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En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo
128 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de las enmiendas presentadas al proyec-
to de Ley Foral de modificación parcial del Decre-
to Foral Legislativo 144/1987, de 24 de julio, por
el que se aprueba el Texto Articulado de la Ley
Foral de Tasas, Exacciones Parafiscales y Pre-
cios de la Administración de la Comunidad Foral
de Navarra y de sus organismos autónomos,
publicado en el Boletín Oficial de la Cámara núm.
19, de 10 de abril de 1996.

Pamplona, 7 de mayo de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

ENMIENDAS AL ARTICULADO

 

ENMIENDA NUM. 1

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«CONVERGENCIA DE DEMOCRATAS
DE NAVARRA»

Enmienda de modificación del punto cuarto de
la letra D) del número 5 del apartado Dos del pro-
yecto, que pasará a tener el siguiente contenido:

“Devolución de un perro capturado a su pro-
pietario: 7.100 pesetas más costo de estancia”.

Motivación: Se ha observado un error en el
importe de la tasa, figurando en el proyecto la
cifra de 7.110 pesetas, cuando debe ser 7.100
pesetas.

ENMIENDA NUM. 2

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«CONVERGENCIA DE DEMOCRATAS
DE NAVARRA»

Enmienda de adición de una nueva letra E) al
número 5 del apartado Dos del artículo único del
proyecto, con el siguiente contenido:

“E) Certificación oficial veterinaria de exporta-
ción de productos alimenticios: 2.500 pesetas”.

Motivación: La Orden de 12 de mayo de 1993
del Ministerio de Sanidad y Consumo establece el
certificado sanitario oficial para las expediciones
comerciales de productos alimenticios que se rea-
licen desde España a otros países, para los que
no exista una regulación específica.

Siendo los servicios oficiales veterinarios de
nuestra Comunidad responsables del control sani-
tario en origen de los productos alimenticios que
vayan a expedirse, corresponde ahora establecer
la tasa derivada de la prestación de ese servicio.

ENMIENDA NUM. 3

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«CONVERGENCIA DE DEMOCRATAS
DE NAVARRA»

Enmienda de adición de una nueva letra c) al
punto tercero del número 6 del artículo 124 bis, a
que se refiere el apartado Tres del proyecto, con
el siguiente contenido:
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“c) Cuota en concepto de gastos administrati-
vos inherentes a las actividades desarrolladas
para la práctica de las inspecciones y controles
sanitarios en establecimientos dedicados al sacri-
ficio de ganado: 48 pesetas por tonelada, compu-
tándose al efecto el peso en canal de los anima-
les sacrificados.

También se podrá calcular el importe por este
concepto aplicando las cuantías por cada cabeza
de ganado que constan en el cuadro que sigue a
continuación, las cuales han sido determinadas
en función de los pesos medios en canal resultan-
tes para cada tipo de animal.

Cuota gastos
administrativos

Unidades por unidad (pesetas)

De bovino mayor con más de
218 kg. de peso por canal 12,4

De terneros con menos de 
218 kg. de peso por canal 8,50

De porcino comercial de más
de 12 kg. de peso por canal 3,60

De porcino ibérico y cruzado de
más de 12 kg. de peso en canal 5,30

De lechones de menos de
12 kg. de peso por canal 0,30

De corderos de menos de
12 kg. de peso por canal 0,30

De corderos de entre 12 y
18 kg. de peso por canal 0,60

De ovino mayor con más de
18 kg. de peso por canal 0,90

De cabrito lechal de menos de
12 kg. de peso por canal 0,25

De caprino de entre 12 y
18 kg. de peso por canal 0,57

De caprino mayor de más de
18 kg. de peso por canal 0,93

De ganado caballar 7,00

De aves de corral 0,08”

Motivación: Seguir más fielmente el modelo de
proyecto de Ley elaborado por el Consejo de Polí-
tica Fiscal y Financiera.

ENMIENDA NUM. 4

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«IZQUIERDA UNIDA-
EZKER BATUA DE NAVARRA»

Enmienda de modificación de la Disposición
Final.

El primer párrafo de la Disposición Final debe
decir:

“Los apartados uno y dos de esta Ley Foral
entraran en vigor el día siguiente al de su publica-
ción en el Boletín Oficial de Navarra.

El apartado tres de esta Ley Foral entrará en
vigor el 1 de noviembre de 1996.”

Motivación: Estimamos necesario el aplaza-
miento de la entrada en vigor del apartado tres,
para poder homogeneizar en todas las Comunida-
des Autónomas del Estado esta tasa.

ENMIENDA NUM. 5

FORMULADA POR EL GRUPO
PARLAMENTARIO

«UNION DEL PUEBLO NAVARRO»

Enmienda a la Disposición Final, en su párrafo
segundo, proponiendo sustituirlo por el siguiente
texto alternativo:

“No obstante lo anterior, las tasas relativas al
control e inspección de las operaciones cataloga-
das a que se refiere el número 2 del artículo 124
Bis del Decreto Foral Legislativo 144/1987, de 24
de julio, no serán exigibles:

a) Para las operaciones de almacenamiento,
mientras no se produzca el desarrollo previsto en
el Anexo de la Directiva 93/118/CEE.

b) Para el total de las operaciones cataloga-
das, mientras no sean exaccionadas por todas y
cada una de las Comunidades Autónomas repre-
sentadas en el Consejo de Política Fiscal y Finan-
ciera.”

Motivación: La propia Exposición de Motivos
del proyecto hace referencia a la aplicación del
necesario criterio de homogeneidad, como inspi-
rador de esta actualización de las tasas.

Para que se cumpla tal criterio, sería necesa-
rio que las tasas se exigieran simultáneamente
en todas las Comunidades. Sólo así podríamos
evitar dejar a nuestros mataderos industriales y
su cadena de distribución en peor condición de
competitividad respecto de los precios finales al
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consumidor. Esta circunstancia de exigencia
simultánea de las tasas no se produciría en la
actualidad.

La concertación necesaria para que las tasas
se apliquen con homogeneidad y simultáneamen-
te se puede y debe hacer en el marco del Conse-

jo de Política Fiscal y Financiera.

Esta moratoria en la exigibilidad de las nuevas
tasas no supone que padezcan lo más mínimo las
garantías de protección sanitaria y de calidad que
se ofrecen al consumidor, sino aportar un elemen-
to de defensa de la competencia.
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 6 de mayo de 1996, acordó admi-
tir a trámite la pregunta formulada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García
sobre diversos aspectos relacionados con la orde-
nación del primer ciclo de educación (0-3 años),
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 7 de mayo de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal García, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo socialista, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de la Cámara, formula,
para su respuesta por escrito, la siguiente pregunta.

Recientemente se ha hecho público que el
Departamento de Educación, Cultura, Deporte y

Juventud ha conocido la existencia de 360 alum-
nos en Navarra de 2 a 3 años escolarizados en
centros públicos y privados. También se han
publicado anuncios en la prensa ofertando esco-
larización a los 2 años en centros concertados.

Dado que el primer ciclo de Educación Infantil
(0-3 años) no está ordenado en nuestra Comuni-
dad, interesa saber:

1. Relación de centros autorizados para impar-
tir el primer ciclo de Educación Infantil.

2. Número de alumnos matriculados en aulas
de 2 años y centro en el que están escolarizados.

3. Relación de centros que pueden matricular
niños de 2 años para el próximo curso.

4. Previsiones de ese Departamento para la
existencia de oferta regulada de 2 años.

Pamplona, 30 de abril de 1996

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre diversos aspectos relacionados con la ordenación del pri-
mer ciclo de educación (0-3 años)

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTOBAL GARCIA

Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la paralización de las obras de restauración del Palacio de
Capitanía

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. ION IÑAKI ERRO ARMENDARIZ

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 6 de mayo de 1996, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro
Armendáriz sobre la paralización de las obras de
restauración del Palacio de Capitanía, para la que
se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 7 de mayo de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía
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TEXTO DE LA PREGUNTA

Ion Iñaki Erro Armendáriz, Parlamentario
Foral, adscrito al Grupo Parlamentario Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra, al amparo de lo
establecido en el Reglamento del Parlamento de
Navarra, formula, para su contestación por escri-
to, la siguiente pregunta.

El Palacio de Capitanía, ubicado en el Casco
Viejo de Pamplona, se encuentra en unas condi-
ciones lamentables y paralizada su reconstruc-
ción desde hace varios meses, tras el derribo que
se produjo de importantes partes del mismo.

En su día, el Gobierno de Navarra anunció
que se estaba reconstruyendo para habilitarlo
como Archivo de Navarra.

Es por ello que interesa saber:

1.– ¿Cuál es la razón de la paralización de la
reconstrucción del Palacio de Capitanía de Pam-
plona?

2.– Si se tiene ya elaborado el proyecto técni-
co para dicha reconstrucción, ¿cuándo se encar-
gó dicho proyecto técnico y con qué plazo de pre-
sentación del mismo?

3.– ¿Qué usos tiene previsto dar a este edifi-
cio el Gobierno de Navarra y en qué plazos?

Pamplona, 2 de mayo de 1996

El Parlamentario Foral: Ion Iñaki Erro Armendáriz

Pregunta sobre la explotación turística del Palacio Real de Olite por la
empresa “Congresos Navarra”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JAVIER MARCOTEGUI ROS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 6 de mayo de 1996, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Javier Marcotegui
Ros sobre la explotación turística del Palacio Real
de Olite por la empresa “Congresos Navarra”,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 7 de mayo de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier Marcotegui Ros, miembro del Grupo de
UPN en las Cortes de Navarra, al amparo de lo
establecido por el Reglamento de la Cámara en
su artículo 184 y concordantes, expone:

Durante el año 1994 se adjudicó a la empresa
Congresos Navarra, mediante un concurso públi-
co, la gestión y explotación turística del edificio
del Palacio Real de Olite. El contrato de adjudica-
ción suponía el compromiso de realización de
ciertas actividades culturales durante un periodo
de año y medio. En el pliego de cláusulas admi-
nistrativas se establecía que al finalizar el contra-
to el Servicio de Patrimonio Histórico realizaría el

correspondiente informe sobre la prestación del
servicio.

Por ello solicita del Gobierno la respuesta
escrita a las cuestiones de la siguiente pregunta.

1.– ¿Qué valoración ha efectuado el Gobierno
sobre la prestación del servicio por la empresa
Congresos Navarra, adjudicataria de la explota-
ción turística del Palacio Real de Olite, y sobre el
cumplimiento de los compromisos contraídos por
dicha empresa, conforme con el programa de
gestión presentado al concurso de concesión?

2.– ¿Qué medidas estaban previstas para el
caso de incumplimiento? y, en el caso de que
éste haya ocurrido, ¿cuáles ha adoptado?

3.– ¿Qué razones ha considerado el Gobierno
para proceder a una nueva adjudicación a una
nueva empresa por un plazo de cinco años, muy
superior al anterior?

4.– ¿Ha considerado la Institución Príncipe de
Viana la posibilidad de convenir con el Ayunta-
miento de Olite dicha gestión y explotación turísti-
ca? En caso de haberlo hecho, manifieste las
razones por las que no ha procedido en tal senti-
do, a pesar del interés expreso manifestado por
dicha entidad local.

Pamplona, 30 de abril de 1996

El Parlamentario Foral: Javier Marcotegui Ros
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 6 de mayo de 1996, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Javier Marcotegui
Ros sobre el estado de conservación de la iglesia
parroquial San Pedro de Olite, para la que se soli-
cita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 7 de mayo de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier Marcotegui Ros, miembro del Grupo de
UPN en las Cortes de Navarra, al amparo de lo
establecido por el Reglamento de la Cámara en
su artículo 184 y concordantes, expone:

El edificio de la parroquia de San Pedro de
Olite está incluido en el casco histórico de la loca-
lidad, declarado por la Institución Príncipe de
Viana monumento histórico artístico. Constituye,
junto con el Palacio Real y edificios anexos, uno
de los edificios identificadores de la localidad. El

pasado año sufrió un derrumbe que afectaba a
los muros de la torre, haciendo temer por su esta-
bilidad. La Institución Príncipe de Viana tiene
constancia del estado de deterioro en que se
encuentran algunas partes del edificio. Tal situa-
ción motivó que los técnicos de tal institución con-
sideraran urgente la ejecución de los trabajos de
restauración del edificio.

Por ello, solicita del Gobierno la respuesta
escrita a las cuestiones de la siguiente pregunta.

1.– ¿Qué estudios e informes ha efectuado
recientemente la Institución Príncipe de Viana
sobre el estado de conservación del edificio de la
iglesia parroquial San Pedro de Olite? ¿Cuáles
han sido sus conclusiones?

2.– ¿Qué intervenciones de restauración están
previstas por la Institución Príncipe de Viana en el
edificio citado? ¿En qué fechas y con qué presu-
puesto?

3.– ¿Qué compromisos y relaciones ha esta-
blecido al respecto con el Arzobispado de Pam-
plona y Tudela?

Pamplona, 30 de abril de 1996

El Parlamentario Foral: Javier Marcotegui Ros

Pregunta sobre el estado de conservación de la iglesia parroquial San
Pedro de Olite

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JAVIER MARCOTEGUI ROS

Pregunta sobre las resoluciones adoptadas por el Gobierno para salva-
guardar la utilización de los fondos públicos

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JAVIER MARCOTEGUI ROS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 6 de mayo de 1996, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Javier Marcotegui
Ros sobre las resoluciones adoptadas por el
Gobierno para salvaguardar la utilización de los
fondos públicos, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 7 de mayo de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier Marcotegui Ros, miembro del Grupo de
UPN en las Cortes de Navarra, al amparo de lo
establecido por el Reglamento de la Cámara en
su artículo 184 y concordantes, expone:

Con motivo del “ajuste” efectuado en el con-
cepto 121.05 de los presupuestos de la UPNA
para 1995, la Secretaría Técnica del Departamen-
to de Educación, Cultura, Deporte y Juventud, el
Servicio de Presupuestos y Tesorería y el Servicio
de Asesoría Jurídica del Gobierno de Navarra han
emitido informes sobre tal ajuste y sobre la posibi-
lidad de proceder a la equiparación retributiva del
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personal docente de la UPNA. Concluyen seña-
lando la ilegalidad del Reglamento que regula el
complemento de equiparación; la ausencia de
suficiente respaldo jurídico-formal para amparar la
equiparación efectuada; la vulneración de los artí-
culos 21, 28.b) y 43 de la Ley Foral de la Hacien-
da Pública; 46.1 de la Ley Foral 8/1988; 46.2 de
la LRU; y la nulidad de pleno derecho del citado
complemento.

Considerando, por una parte, la obligación de
los poderes públicos de intervenir para salvaguar-
dar la correcta utilización de los fondos públicos y,
vinculada con la misma, la eficacia en la utilización
de los recursos que la sociedad pone a disposi-
ción de la Universidad; por otra, el régimen de res-

ponsabilidades establecido en los artículos 116 a
121 de la Ley de Hacienda Pública de Navarra.

Por todo ello, solicita del Gobierno la respues-
ta escrita a las siguientes preguntas.

1.– ¿Qué resoluciones ha adoptado, o está
dispuesto a adoptar el Gobierno, para salvaguar-
dar la correcta utilización de los fondos públicos
de Navarra transferidos desde los Presupuestos
de Navarra a la UPNA?

2.– ¿Qué medidas van a ser dispuestas para
depurar las responsabilidades en las que se
hubiera podido incurrir?

Pamplona, 3 de mayo de 1996

El Parlamentario Foral: Javier Marcotegui Ros

Pregunta sobre el funcionamiento de la guardería infantil “Niño Jesús” de
Corella

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALAN HIGUERAS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 6 de mayo de 1996, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán
Higueras sobre el funcionamiento de la guardería
infantil “Niño Jesús” de Corella, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 7 de mayo de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra adscrito al Grupo Parlamentario de

Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula, para su res-
puesta por escrito, la siguiente pregunta.

1.– ¿Cuáles son los motivos por los que el
centro en el que se ubica la guardería infantil
“Niño Jesús” de Corella no ha reiniciado su activi-
dad después de las obras de remodelación a las
que ha sido sometido?

2.– ¿En qué fechas es previsible que vuelva a
entrar en funcionamiento y se puedan reincorpo-
rar los niños y niñas a dicho centro?

Corella, 4 de mayo de 1996

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 6 de mayo de 1996, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán
Higueras sobre los proyectos presentados por las
Organizaciones No Gubernamentales, para la que
se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 7 de mayo de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra adscrito al Grupo Parlamentario de
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula, para su res-
puesta por escrito, la siguiente pregunta.

El Decreto Foral número 95, de 9 de marzo de
1992, tiene por objeto establecer el régimen de
subvenciones del Gobierno de Navarra a Organi-
zaciones No Gubernamentales (ONGs) para la
realización de proyectos de cooperación con paí-

ses en vías de desarrollo y sensibilización de la
opinión pública navarra sobre el subdesarrollo.

En su artículo 7.1 se recoge que las solicitudes
se presentarán en el Registro General de Navarra
o en el Registro del Instituto Navarro de Bienestar
Social, dentro del primer mes de cada año. Se
añade también que, excepcionalmente, serán
admitidas a trámite las presentadas fuera de dicho
plazo si estuviera debidamente justificado.

Habiendo transcurrido tres meses desde el
plazo ordinario establecido para su presentación
se desea conocer:

1.– Proyectos presentados, Organizaciones a
las que corresponden y actuaciones que, en cada
caso, se proponen.

2.– ¿Todas las solicitudes cumplían los requi-
sitos y aportaban la documentación exigida en el
Decreto Foral?

3.– ¿Cuáles son los motivos por los que toda-
vía no se ha resuelto la convocatoria?

4.– ¿En qué fecha es previsible que el Depar-
tamento responsable de Bienestar Social resuelva
la misma?

Corella, 4 de mayo de 1996

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras

Pregunta sobre los proyectos presentados por las Organizaciones No
Gubernamentales

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALAN HIGUERAS

Pregunta sobre el compromiso del Gobierno en relación con el uso de ener-
gías renovables

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras,
sobre el compromiso del Gobierno en relación con
el uso de energías renovables, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
14, de 27 de octubre de 1995.

Pamplona, 11 de abril de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

En relación a la pregunta con solicitud de res-
puesta escrita efectuada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, ads-
crito el Grupo Parlamentario Unión del Pueblo
Navarro, sobre las medidas a adoptar para el
ahorro de energía y la obtención de energías
renovables, el Consejero de Industria, Comercio y
Turismo, Ilmo Sr. D. Iñaki Cabasés Hita, tiene el
honor de emitir la siguiente contestación.

1º.- Para reducir el consumo de energía, el
Plan Energético de Navarra, aprobado por la



Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turis-
mo del Parlamento el 31 de enero de 1996
(BOPN nº 7, de 9-2-1996), contiene entre sus
objetivos genéricos el de “potenciar el ahorro y la
eficiencia para frenar el crecimiento de la deman-
da energética...”.

Cuantitativamente este objetivo se concreta en
“moderar el crecimiento del consumo de Energía
Final a fin de no sobrepasar los 1.214 Ktep en el
año 2000” y en “obtener un ahorro de 111.688
tep, cifra equivalente al 9,2% del consumo total
de Energía Final” en el citado año.

Para su consecución, el apartado 3.1 del Plan
contempla un conjunto de Programas de Ahorro
Energético y de Mejora de la Eficiencia para la
Industria, Servicios, Transportes y el sector Resi-
dencial y Doméstico.

Asimismo, el Plan encomienda al Gobierno de
Navarra la elaboración de un Programa de Ahorro
Energético en el que se detallen las actuaciones
de fomento del mismo.

En otro orden de cosas, el Plan Energético
pone especial énfasis en el aprovechamiento de
las energías renovables que va a suponer: un
aumento de la producción total del 72% respecto
de la actual, casi triplicar (2,8 veces) la genera-
ción de electricidad y producir, en el año 2000, el
53% de la energía eléctrica que se consuma.

En este aspecto, el objetivo a medio plazo es
que la producción en energía eléctrica en Navarra
y el consumo se igualen, con arreglo a la siguien-
te evolución:

Actual 2000 2010 2015

% de producción
s/ consumo 20% 53% 83% 100%

2º.- La liberación del mercado de la energía,
cuyo proceso se está acelerando y la aparición de
generadores y suministradores independientes va
a favorecer decisivamente la formación de un
mercado competitivo que permitirá la libre contra-
tación y la reducción de precios.

3º.- Los datos disponibles obtenidos de 16
estaciones de medición de radiación desde el año
1991, revelan la existencia de dos zonas clara-
mente diferenciadas: Norte y Sur. Por lo que se
refiere a la zona Sur la insolación se encuentra
ente las 2.400 y 2.500 horas con una radiación
media diaria que oscila entre 4 y 4,6 Kwh/m2.

Las medidas que se proyectan para favorecer el
aprovechamiento energético de la energía solar
son, de una parte, difundir estos datos, que tan bue-
nas perspectivas ofrecen, a los futuros usuarios.

Por otro lado, habida cuenta de la insuficiente
competitividad actual de los costes de estas insta-
laciones, el Plan Energético contempla la conce-
sión de apoyos financieros continuados que com-
plementen a los ya regulados con carácter estatal
con el fin de fomentar el aprovechamiento solar
térmico y fotovoltaico así como de incrementar la
producción de las instalaciones y así reducir los
costes unitarios.

La energía solar térmica consiste en el calen-
tamiento de un fluido que se utiliza para la pro-
ducción de agua caliente sanitaria, vapor o ener-
gía eléctrica. El Plan Energético se ha fijado el
objetivo de fomentar la instalación de paneles con
una superficie total de 1.000 m2/año fundamental-
mente en instalaciones deportivas municipales,
centros residenciales y viviendas aisladas de
núcleos urbanos.

La energía solar fotovoltaica transforma direc-
tamente la radiación del sol en energía eléctrica.
En Navarra se incentivará su aplicación en la
generación de energía eléctrica para alumbrado
de viviendas aisladas, en los sistemas de clora-
ción de agua potable de pequeños municipios, en
instalaciones ganaderas y de bombeo de agua, y
en general cuando no son rentables las acometi-
das desde la red de distribución eléctrica.

Asimismo el Plan prevé realizar un seguimien-
to de la evolución técnica para, en su momento
oportuno, iniciar la construcción de una planta de
1 MW de aprovechamiento solar fotovoltaico, todo
ello con el fin de estar preparados para su explo-
tación más intensiva cuando los costes sean com-
petitivos, de forma similar a lo acaecido con la
energía eólica.

4º.- La cogeneración, además de proporcionar
ahorro energético, económico y mejorar el medio
ambiente, se caracteriza por suministrar energía
eléctrica con total independencia de las líneas
exteriores.

Esta independencia es la que hace posible el
uso de la cogeneración para el suministro de ener-
gía eléctrica y calorífica a polígonos industriales.

Para ello debe estudiarse previamente si las
instalaciones de cogeneración proyectadas cum-
plen con las exigencias legales de rendimiento
energético mínimo para acogerse al régimen
especial, así como  analizar la influencia que en el
citado rendimiento puede producir el desfase
entre la puesta en marcha de la planta y la ocupa-
ción del polígono.

A tal fin el Plan Energético incluye entre las
“actuaciones para el aprovechamiento de los
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recursos” la de realizar estudios de viabilidad eco-
nómica de plantas de cogeneración en los polígo-
nos industriales y, en su caso, promover su mate-
rialización.

Pamplona, 3 de abril de 1996

El Consejero de Industria, Comercio y Turis-
mo: Iñaki Cabasés Hita

Pregunta sobre la ayuda concedida a la tesis doctoral denominda “Estu-
dios sanitarios del río Manzanares”

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Calixto Ayesa Dianda, sobre
la ayuda concedida a la tesis doctoral denomina-
da “Estudios sanitarios del río Manzanares”, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 17, de 29 de marzo de 1996.

Pamplona, 11 de abril de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

El Consejero de Salud que suscribe, en rela-
ción con la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Calixto Ayesa Dianda, adscrito al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro, sobre la
ayuda concedida a la tesis doctoral denominada
“Estudio sanitario del río Manzanares”, para la
que se solicita respuesta por escrito, tiene el
honor de formular la siguiente contestación:

a) ¿Don Rafael Tortajada Martínez tiene la
consideración “personal sanitario”? En caso afir-
mativo, ¿con base en qué funciones asignadas a
su puesto de trabajo?

Don Rafael Tortajada Martínez figura como
“Coordinador de Programas del Instituto de Salud
Pública” y, en ese sentido, es indudable que tiene
la condición de personal sanitario, tal y como
viene previsto en el apartado 1º.2 de la convoca-
toria.

b) ¿Qué interés específico para las necesida-
des de la Comunidad Foral de Navarra aporta el
“Estudio sanitario del río Manzanares”?

La tesis doctoral para la cual presentó solicitud
de ayuda “Estudio sanitario del río Manzanares”,
aun a pesar de que, obviamente, se refiere a un
ámbito geográfico fuera de la Comunidad Foral,

presenta el interés específico de que la metodolo-
gía utilizada es de aplicación en cualquiera de los
cauces fluviales de esta Comunidad Foral tal y
como queda evidenciado del estudio y análisis de
la memoria presentada en la solicitud.

c) ¿En qué área prioritaria para la Comunidad
Foral, de las especificadas en el Anexo de la Con-
vocatoria, se encuadra el estudio del río Manza-
nares? ¿Con base en qué conceptos o apartados
del estudio?

Dicha tesis se corresponde con las áreas prio-
ritarias “Medio ambiente y salud” y en concreto
con su apartado “Indicadores de riesgos medio-
ambientales”.

d) ¿Cómo influye el estudio en cuestión en la
mejora del nivel de salud de la Comunidad Foral?

La influencia del estudio en cuestión viene
contestada en el apartado b) en el sentido de que
su metodología es de aplicación en el ámbito
territorial de la Comunidad Foral, y consiguiente-
mente permite abordar el estudio de la contami-
nación fluvial desde la perspectiva de la Salud
Pública.

e) Relación de solicitudes de ayudas presenta-
das para la realización de tesis doctorales en la
misma convocatoria que han sido denegadas o
rechazadas, indicando el motivo de denegación
para cada una de ellas.

Las solicitudes denegadas fueron las siguientes:

* Dª Mª Mercedes Garayoa Berrueta.
Tesis: Estudio aparato excretor de F. Polyctena.

* Dª Mª Mercedes Pérez del Castillo.
Tesis: Absorción de azúcares en yeyuno de rata.

Ambas por no corresponder a área temática
prioritaria.

*Dª Concepción El Verdín Garcés.
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Por no haber presentado la tesis con anteriori-
dad al 30 de septiembre de 1995 (Apartados 3.2 y
4.2 de la convocatoria).

* D. Eduardo Martínez Garcés.

Haber disfrutado de financiación pública
(Departamento de Educación) para la realización
de la tesis (Apartado 6.1 de la convocatoria).

f) ¿Cuál es el órgano o comisión que ha
resuelto conceder la ayuda objeto de esta pregun-
ta parlamentaria y en base a qué criterios ha
actuado?

La Comisión de Valoración de ayudas de ini-
ciación a la investigación sanitaria (convocadas
por Resolución del Director General de Salud de
fecha 4 de enero de 1995) estaba constituida por
las siguientes personas:

D. Luis Mª Gonzalo que actuó como Presidente.

D. Miguel Andériz (excusó su ausencia).

D. José Mª Arcos (excusó su ausencia).

D. Ander Arrazola.

D. Javier Gost (que actuó como Secretario).

Dª Nekane Iriarte (que actuó como letrada
asesora).

Tal y como queda explícitamente recogido en
el acta de la reunión de la Comisión de Valoración
celebrada en fecha veintiséis de octubre de mil
novecientos noventa y cinco, “la Comisión acuer-
da por unanimidad considerar que la adecuación
a las Areas temáticas determinadas como priorita-
rias por el Departamento de Salud es requisito
indispensable para su eventual concesión”.

Por tanto la Comisión de Valoración actuó
conforme a lo establecido en el apartado 2º de la
convocatoria.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 2 de abril de 1996

El Consejero de Salud: Fernando Puras Gil

Pregunta sobre la enfermedad detectada en algunos robles y hayas de la
zona de Alsasua

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco, sobre la
enfermedad detectada en algunos robles y hayas
de la zona de Alsasua, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 9, de 23
de febrero de 1996.

Pamplona, 11 de abril de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda, en relación con la pregun-
ta formulada por el Parlamentario Foral, Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco, perteneciente al Grupo
Parlamentario Izquierda Unida-Ezker Batua de
Navarra, sobre la enfermedad detectada en algu-
nos robles y hayas de la zona de Alsatsu/Alsasua,
tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Primero. El Gobierno de Navarra es conocedor
de la situación descrita en la pregunta, desde
hace varios años.

Los parajes citados ocupan un amplio fondo
de valle, sobre el que asienta una mancha de
robledal atlántico con Quercus robur (Haya,
Pago), Fraxinus excelsior (Fresno, Lizarra) y Cas-
tanea sativa (Castaño, Gaztaña). Existen, asimis-
mo, repoblaciones adultas de Quercus rubra
(Roble americano) y Pinus sylvestris (Pino silves-
tre).

Tanto el roble del país como el haya mantie-
nen un buen vigor, siempre en consonancia con
la elevada edad de la mayoría de los ejemplares.
Conviene reseñar al respecto que conforman el
paisaje en un entorno muy frecuentado como
área de esparcimiento.

Como casuística patológica en la zona, se
indica la siguiente:

a) En 1982 fue detectado el hongo Phytopht-
hora sp. como patógeno letal, causando daños
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exclusivamente sobre roble americano introducido
por forestación. No consta la existencia de otra
enfermedad que incida de forma grave sobre
robles o hayas.

El problema queda, pues, localizado sobre la
especie de referencia y en la pequeña extensión
reforestada.

b) El inoculto debió vehicularse con la planta
de vivero, y su desarrollo favorecido por la realiza-
ción de plantaciones en terrenos arcillosos y mal
drenados.

Segundo. Durante el año 1995, los días 9, 15,
16 y 22 de mayo se llevaron a cabo reconoci-
mientos sobre el terreno a cargo de técnicos del
Servicio de Montes.

Durante el reconocimiento efectuado el día 9
de mayo fue observada una fuerte defoliación
sobre robles y hayas, que afectaba igualmente a
arañones y espino albar. El posible foco inicial
parecía situado en las proximidades de la ermita,
con progresión en dirección sur.

Se recogieron orugas pertenecientes a distin-
tas especies, enviándose una parte del material a
un especialista en lepidópteros para su aservera-
ción sobre las especies, conservándose el resto
en vivo para la obtención de imagos.

Como principales agentes del daño han sido
identificados tres geométricos: Operophtera bru-
mata Linne, Erannis defoliaria Clerck, y Phigalia
pilosaria Denis & Schiffemüler. Existe, además,
un tortrícido sin determinar.

Las conclusiones obtenidas fueron las siguien-
tes:

1. Todas las especies detectadas tienen fase
eruciforme primaveral, con evolución rápida (40-50
días), por lo que la necesidad alimentaria en ese
período es elevada. Como consecuencia, los
daños son importantes pero limitados en el tiempo.

2. Con la situación en estudio, durante el día
16 de mayo de 1995, se efectuó bajo control del
Servicio de Montes una prueba de tratamiento
con cañón pulverizador, a lo largo del acceso que

une las instalaciones deportivas con la ermita de
San Pedro. La maquinaria fue aportada por la
Diputación Foral de Alava, utilizándose Deltame-
trina al 3%, en zona de no afección de aguas sal-
monícolas.

3. Según pudo observarse en el reconocimien-
to del día 22 de mayo, las poblaciones habían
experimentado una rápida gradación negativa,
motivada por los fuertes meteoros registrados en
el intervalo. Prácticamente la plaga había desapa-
recido. 

4. La capacidad de recuperación de robles y
hayas queda asegurada por la segunda brotación,
que, en la fecha de referencia, ya se había inicia-
do.

5. La evolución de la situación sanitaria desa-
conseja la realización de tratamientos en el total
de la zona afectada, ya que, respecto al biotopo
en general, podría resultar contraproducente.

6. La zona afectada deberá permanecer en
observación continuada durante el resto del año.
Teniendo en cuenta el uso recreativo del área
infectada, si la evolución de la infección no se
considera asumible socialmente, puede realizarse
un tratamiento localizado exclusivamente en la
zona de esparcimiento junto a la ermita (aproxi-
madamente cinco hectáreas).

A modo de conclusión, puede señalarse que
no existe un tratamiento efectivo de prevención o
lucha contra la enfermedad, y como única actua-
ción razonable se ha efectuado el seguimiento y
evolución del patógeno.

Además, se considera que la presencia de la
enfermedad, por localización y cuantía de daños,
no supone problema grave en la zona. 

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y si-
guientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 1 de abril de 1996

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: Javier del Castillo Bandrés
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Pregunta sobre la paralización de varios proyectos de construcción de
viviendas de protección oficial

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras,
sobre la paralización de varios proyectos de cons-
trucción de viviendas de protección oficial, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 15, de 15 de marzo de 1996.

Pamplona, 11 de abril de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda, en relación con la pre-
gunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Cata-
lán Higueras, del Grupo Parlamentario de Unión
del Pueblo Navarro (UPN), en relación a la parali-
zación de varios proyectos de construcción de
viviendas de protección oficial, tiene el honor de
remitir la siguiente contestación.

1.- Motivos de la paralización de expedientes.

Existe un retraso en la tramitación de califica-
ciones provisionales de viviendas de protección ofi-
cial. Tal retraso es debido a las siguientes razones:

• En 1995 se produjo un anormalmente alto
volumen de solicitudes, como puede comprobarse
en la relación de expedientes presentados en los
últimos años:

1992 ....................... 191

1993 ....................... 190

1994 ....................... 241

1995 ....................... 320

• La entrada en vigor el 1 de enero de 1996 del
Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y
Obras, que supone un incremento del coste de
las viviendas de protección oficial, ha producido
un fenómeno de anticipación de las solicitudes,
que en otras circunstancias se hubieran presenta-
do en 1996, al objeto de eludir el nuevo impuesto.
Ello explica tanto el volumen de expedientes
como la concentración de los mismos en los últi-
mos meses del año, pues 151 de esos expedien-
tes (47% de los mismos) se presentaron en el últi-
mo trimestre.

• Por otra parte, mediante Orden Foral
503/1995, de 27 de junio, del Consejero de Bie-
nestar Social, Deporte y Vivienda, se modificaron
las ordenanzas de diseño de las viviendas unifa-
miliares de protección oficial. Tal modificación,
necesaria por otra parte, que supone una limita-
ción adicional a las restricciones de uso de las
viviendas, es de aplicación a las solicitudes que
se formulen a partir del 1 de octubre de 1996, lo
que produjo en septiembre un efecto de acumula-
ción similar al generado a final de año por el cam-
bio impositivo ya indicado. Este hecho, que no ha
tenido mayor trascendencia en sí mismo, originó
una acumulación inicial que impidió tratar con la
agilidad requerida el gran número de solicitudes
formuladas durante el último trimestre.

• En la estructura del Servicio de Vivienda,
solamente un técnico se hacía cargo de informar
estos expedientes. En el mes de octubre, dicho
técnico se trasladó de Departamento, lo que obli-
gó a encargar estas tareas a nuevo personal,
cuyo rendimiento, dada su inexperiencia en la
materia, resultó inferior en los momentos iniciales.

• A partir del 20 de noviembre, y con objeto de
acoger al mayor número de viviendas a las condi-
ciones anteriores al nuevo Impuesto, se modificó
el orden de tratamiento de los expedientes, dando
preferencia a aquellos expedientes que compren-
dieran un mayor número de viviendas. El mayor
número de viviendas en condiciones más favora-
bles que pudo conseguirse así trajo como conse-
cuencia un alargamiento de los plazos medios de
espera para los expedientes que no fueron abor-
dados a finales de año.

• La urgencia generalizada por presentar pro-
yectos de construcción antes de fin de año ha
incidido negativamente en la calidad de la docu-
mentación presentada, lo que ha generado a su
vez la necesidad de requerir la subsanación de
las deficiencias observadas, con el incremento
subsiguiente de la dedicación necesaria para con-
cluir el estudio de un expediente

• Dentro del esquema de prioridades para el
tratamiento de los expedientes se ha preferido
abordar las fases finales de las construcciones
antes que las iniciales. La razón de esta diferen-
cia de trato es el impacto económico tan impor-
tante que tienen los retrasos de las fases finales
en la viabilidad económica de las promociones,
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en donde pueden suponer graves quebrantos por
los importantes costes financieros que llevan aso-
ciados, cosa que no sucede con las fases inicia-
les, como las que son objeto de la pregunta. De
ahí que en la distribución de los recursos huma-
nos disponibles a las diferentes tareas las fases
iniciales tengan una importancia menor que las
finales

2.- Número de proyectos pendientes de tramitar.

En la actualidad, e incluyendo los expedientes
cuya solicitud se ha producido en el mes de
marzo, están pendientes de estudio 84 expedien-
tes, que afectan a 380 viviendas de régimen
general y 331 viviendas de régimen especial.

En cuanto a la inversión prevista, contemplada
en estos expedientes, las 711 viviendas pendien-
tes de calificación provisional suponen un valor
medido en precio máximo de venta de 7.400
millones de pesetas.

3.- ¿Es el Gobierno consciente de los perjui-
cios? 

Como ya se ha dicho, el Gobierno de Navarra
es consciente de los perjuicios que esta situación
puede generar, y por ello ha tomado medidas
correctoras, algunas ya referidas en el primer
punto de la contestación, y otras que se exponen
en el apartado siguiente.

4.- Medidas correctoras.

Para corregir esta situación se han tomado las
siguientes medidas:

• Cobertura con personal temporal de dos
vacantes existentes (que por su naturaleza no
pueden ser cubiertas con personal fijo por corres-
ponder a reserva de plazas). La inexperiencia ini-
cial de este personal impidió dedicarlo en un prin-
cipio a la tramitación de los expedientes de
protección oficial, que requieren un conocimiento
profundo de la compleja y especializada normati-
va reguladora

• Cuando este personal hubo adquirido la
experiencia suficiente con otros tipos de expedien-
te más sencillos, de manera que pudiera enfren-
tarse con éxito a los expedientes de protección ofi-
cial, se procedió a la contratación externa de los
informes técnicos de estos expedientes sencillos,
de manera que los técnicos pudieran dedicarse a
abordar los expedientes objeto de la pregunta.

Tras una primera fase en la que se ha rebajado
considerablemente la carga de trabajo de estos
expedientes sencillos, se ha encargado también el
análisis de expedientes de protección oficial, con
lo que en estos momentos hay cuatro personas
atendiendo a estos expedientes, esperando la
puesta al día total durante el mes de abril.

No obstante, una corrección adecuada de esta
situación exige eliminar los factores de naturaleza
interna que han impedido articular una rápida res-
puesta frente a la necesidad planteada. Por ello,
el Plan de Vivienda que está actualmente en ela-
boración como respuesta al mandato parlamenta-
rio de la Disposición Adicional 23ª de la Ley de
Presupuestos, incluye una serie de medidas
encaminadas a aumentar la versatilidad del per-
sonal de la Administración en el área de vivienda,
de manera que se incremente su capacidad de
respuesta frente a situaciones imprevistas. Se
trata de prevenir, no solamente situaciones como
la actual, sino aquellas otras que pueden afectar
a las fases finales de las obras y que pueden
tener consecuencias mucho más graves que la
situación actual. Las medidas apuntadas son las
siguientes:

• Configurar procedimientos comunes que per-
mitan intercambios inmediatos del personal.

• Modificación de la normativa aplicable, unifi-
cando regímenes y simplificando su contenido.

• Potenciar la inspección frente al control pre-
vio, excepto cuando se trate de evitar consecuen-
cias irreparables que afecten a terceros.

• Dimensionar adecuadamente la plantilla para
poder cubrir suficientemente la demanda de tra-
bajo existente o prevista.

• Organizar un sistema rotatorio de trabajo, de
forma que las bajas o traslados puedan compen-
sarse por la mayor versatilidad de los técnicos o
administrativos que trabajen en el Servicio de
Vivienda.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, a 1 de abril de 1996

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: Javier del Castillo Bandrés
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco, sobre el
convenio de asistencia sanitaria suscrito con la
compañía de seguros Igualatorio Médico Quirúrgi-
co, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra núm. 9, de 23 de febrero de 1996.

Pamplona, 11 de abril de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

El Consejero de Salud que suscribe, en relación
a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Martín
Landa Marco, adscrito al Grupo Parlamentario
Izquierda Unida Navarra-Ezker Batua, sobre el
convenio de asistencia sanitaria suscrito con la
compañía de seguros Igualatorio Médico-Quirúrgi-

co, para la que se solicita respuesta por escrito,
tiene el honor de formular la siguiente contestación:

1º. ¿Desde cuándo venía funcionando el cita-
do convenio de asistencia sanitaria suscrito con la
compañía de seguros Igualatorio Médico Quirúrgi-
co y de Especialidades de Navarra, S.A.?

El convenio entre el Departamento de Salud y
el Igualatorio Médico Quirúrgico y de Especialida-
des de Navarra en el ámbito de la Atención Pri-
maria se firmó con efectos del 1 de enero de1994.

2º. ¿Cuál ha sido la facturación efectuada
desde la Administración Pública de Navarra por
los servicios amparados en el convenio durante
los años 92 al 95 inclusive, desglosado por ejerci-
cio y con detalle de dónde fueron efectuados los
servicios prestados?

La facturación desde el inicio del convenio
(1/1/94) al 31 de diciembre de 1995 ha sido la
siguiente:

Pregunta sobre el convenio de asistencia sanitaria suscrito con la compañía
de seguros Igualatorio Médico Quirúrgico

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL

Año 1994 Año 1995

Facturado Cobrado Facturado Cobrado

Dir. Atención Primaria 11.470.000 11.470.000 11.331.000 11.331.000

A. Salud de Estella 1.952.000 1.952.000 2.391.000 2.391.000

A. Salud de Tudela 858.550 858.550 2.191.550 0*

(*) La facturación del Area de Salud de Tudela de 1995 se ha realizado globalmente en enero de 1996.

3º. ¿Ha venido funcionando algún sistema de
control sobre la relación entre el servicio prestado
y lo facturado por el citado servicio durante el
periodo señalado?

El sistema de control que se utiliza con los ser-
vicios prestados en el convenio es el mismo siste-
ma de control de gestión que se utiliza para el
resto de clientes del Servicio Navarro de Salud-

Osasunbidea.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 18 de abril de 1996

El Consejero de Salud: Fernando Puras Gil
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Calixto Ayesa Dianda, sobre
los pacientes de otras Comunidades atendidos en
centros sanitarios de Navarra, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
15, de 3 de noviembre de 1995.

Pamplona, 19 de abril de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

El Consejero de Salud que suscribe, en relación
a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. Don Calixto
Ayesa Dianda, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro, sobre el coste de la
atención de pacientes en otras Comunidades y
viceversa, para la que se solicita respuesta por
escrito, tiene el honor de formular la siguiente con-
testación.

1º. Indicar por cada Comunidad Autónoma las
patologías, número y coste que supone cada pro-
ceso y el total de los mismos de 1 de enero a 30 de
septiembre de 1995.

Como usted conoce, el Servicio Navarro de
Salud-Osasunbidea utiliza para conocer los proce-
sos asistenciales a ciudadanos ajenos a la Comu-
nidad Foral de Navarra los datos del HOST, que
los depura y clasifica en consultas, estancias,
urgencias y otros procesos como exploraciones,
T.A.C., R.M., etc... No pueden clasificarse los pro-
cesos por patologías. Según esta información, el
número de procesos asistenciales atendidos en los
centros sanitarios del Servicio Navarro de Salud-
Osasunbidea en el periodo indicado, es decir, entre
el 1 de enero y el 30 de septiembre de 1995, ha
sido de 8.520, repartidos específicamente de la
siguiente manera:

Consultas: 1.183

Estancias: 3.437

Urgencias: 3.867

T.A.C.: 33

La distribución por Comunidades Autónomas, al
nivel de agregación que ofrecen los datos, se
señala en el Anexo 1 a esta contestación.

Las prestaciones correspondientes a Comuni-
dades Autónomas sin competencias en materia de
sanidad transferidas se agrupan bajo el epígrafe de
Insalud, aunque algo más del 95% de los procesos
atendidos son debidos a ciudadanos de las Comu-
nidades de Aragón, La Rioja y Castilla-León (Pro-
vincia de Soria).

En cuanto al coste de los procesos, resulta
imposible establecerlo con precisión, ya que hasta
el presente no se factura, debido a la falta de
acuerdo en el Consejo Interterritorial para fijar el
sistema de compensaciones, rigiendo, en principio,
el criterio de solidaridad en cuanto a la atención
sanitaria.

En una primera aproximación y manejando tari-
fas medias, el coste que pudiera repercutirse
alcanzaría un total de 140 millones de pesetas.

2º. Relación de pacientes de nuestra Comuni-
dad, con su patología, que son atendidos en otras
Comunidades, indicando el coste que pagamos a
cada una de esas Comunidades.

Desconocemos el número total de ciudadanos
navarros atendidos asistencialmente en servicios
sanitarios de otras Comunidades Autónomas o del
Insalud. Se dispone de los datos de los que el pro-
pio Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea deriva,
con orden de asistencia sanitaria tramitada por el
Servicio de Prestaciones y Conciertos, a centros
públicos fuera de Navarra.

En el periodo de referencia, 452 ciudadanos
navarros fueron derivados a centros sanitarios aje-
nos a Navarra. Todos ellos, excepto un caso, fue-
ron atendidos por servicios públicos que no han
facturado cantidad alguna por ningún concepto.

El anexo 2 a este escrito señala específicamen-
te, centro, Comunidad, número de pacientes en
cada caso y tipo de asistencia para la que fueron
derivados.

Aparte de estos casos, usted conoce perfecta-
mente qué ciudadanos navarros de la zona de
Cinco Villas son atendidos directamente desde
centros hospitalarios de Guipúzcoa sin coste algu-
no para nuestro sistema.

3º. ¿Qué negociaciones ha llevado o prevé lle-
var a cabo el Consejero de Salud con el Ministerio
de Sanidad y Consumo para regularizar estas
situaciones?

Pregunta sobre los pacientes de otras Comunidades atendidos en centros
sanitarios de Navarra

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL
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Proseguir con las conversaciones de coordina-
ción del Consejo Interterritorial y adoptar las con-
clusiones al respecto que se acuerden.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en los artículos 184 y

siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 17 de abril de 1996

El Consejero de Salud: Fernando Puras Gil

Estancias

Comunidades Consultas Normal U.C.I. Urgencias Otros (1) Total

Andalucía 52 149 3 228 1 433

Canarias 1 36 1 15 0 53

Cataluña 29 125 35 341 1 531

Galicia 6 24 0 53 0 83

País Vasco 257 674 14 1.109 8 2.062

Valencia 5 34 0 139 1 179

Insalud 833 2.208 134 1.982 22 5.179

Total 1.183 3.250 187 3.867 33 8.520

Anexo 1

(1) Exploraciones T.A.C.

Cámara Hiperbárica J. De la Caridad Cartagena 2

Cardiología H. “12 de octubre” Madrid 1
H. “Cruces Barakaldo” Barakaldo 17
H. “Gregorio Marañón” Madrid 9
H. “La Paz” Madrid 1
H. Infantil de Cruces Barakaldo 3
H. Ramón y Cajal Madrid 8

Cirugía Cardiovascular Clínica del Pino Las Palmas 1
H. “Gregorio Marañón” Madrid 1

Cirugía General H. Clínico y Provincial Barcelona 2
H. “Gregorio Marañón” Madrid 1
H. de Bellvitge Barcelona 1
H. Ramón y Cajal Madrid 1

Cirugía Maxilofacial H. “La Paz” Madrid 2
H. Puerta del Hierro Madrid 1
H. Ramón y Cajal Madrid 3

Cirugía Plástica H. General Yagüe Burgos 1
H. Ramón y Cajal Madrid 1
I. Policlínico Platón Barcelona 1

Consulta Externa Centro piloto Arcángel S. Gabriel Barcelona 1
H. “Gregorio Marañón” Madrid 2

Dermatología H. Del Sagrado Corazón Barcelona 1
I.N. de Medicina y S. en el Trabajo Madrid 1

Anexo 2
Ordenes de asistencia para otras provincias tramitadas en

el Servicio de Prestaciones y Conciertos en el período de
1 de enero a 30 de septiembre de 1995
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Digestivo H. Clínico y Provincial Barcelona 1
H. de la Princesa Madrid 1
H. Vall d'Hebrón Barcelona 3
H. “Puerta del Hierro” Madrid 5
H. “La Paz” Madrid 4
H. de Bellvitge Barcelona 1

Embolización H. General de Cataluña Barcelona 3

Endocrinología H. “Jiménez Díaz” Madrid 1
H. “Cruces Barakaldo” Barakaldo 1
H. “La Paz” Madrid 1
H. “Puerta del Hierro” Madrid 7

Genética H. Clínico y Provincial Barcelona 2
H. de la Sta. Creu iS. Pau Barcelona 1
H. Vall d'Hebrón Barcelona 1

Ginecología Fundación Puigvert Barcelona 1
H. “Cruces Barakaldo” Barakaldo 97
H. “Miguel Servet” Zaragoza 1
H. “Ntra. Sra. de Aranzazu” San Sebastián 4
H. Clínico Universitario Zaragoza 3
H. de Txagorritxu Vitoria 1

Hematología H. Marqués de Valdecilla Santander 1
H. de Txagorritxu Vitoria 1

Hemodiálisis H. “La Paz” Madrid 3
H. General del Insalud Soria 4

Infecciosas I. de Salud Carlos III Madrid 2
H. Vall d'Hebrón Barcelona 1

Inmunología H. “La Paz” Madrid 2
H. Puerta del Hierro Madrid 1

Lesiones Medulares H. de Parapléjicos Toledo 10
H. “Miguel Servet” Zaragoza 1
I. Guttman Barcelona 4

Medicina Interna H. Clínico San Carlos Madrid 1
H. Clínico Universitario Zaragoza 1
H. Clínico y Provincial Barcelona 1
H. Ramón y Cajal Madrid 1
H. San Millán Logroño 1
H. Vall d'Hebrón Barcelona 1

Medicina Nuclear H. San Juan Alicante 1

Medicina Tropical H. Clínico y Provincial Barcelona 1

Nefrología F. “Jiménez Díaz” Madrid 1
H. “Cruces Barakaldo” Barakaldo 4
H. “La Fe” Valencia 1
H. Clínico San Carlos Madrid 1
H. de Bellvitge Barcelona 1
H. Ramón y Cajal Madrid 1

Neurocirugía H. “12 de octubre” Madrid 1
H. “del Niño Jesús” Madrid 2
H. “La Paz” Madrid 1
H. “Ntra. Sra. de Aranzazu” San Sebastián 1
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H. Internacional “Ruber” Madrid 4
H. San Juan de Dios Barcelona 6

Neurología H. “Cruces Barakaldo” Barakaldo 2
H. “La Paz” Madrid 1
Centro pilogo Arcángel San Gabriel Barcelona 1
H. “Puerta del Hierro” Madrid 2
H. Clínico Universitario Zaragoza 2
H. de la Santa Creu y Sant Pau Barcelona 1
H. Instituto San José Madrid 1
H. San Juan de Dios Barcelona 1
H. Txagorritxu Vitoria 1
H. Vall De'Hebron Barcelona 1
F. “Jiménez Díaz” Madrid 1

O.R.L. H. De Bellvitge Barcelona 3
H. Ramón y Cajal Madrid 1
H. San Juan de Dios Barcelona 8
H. “La Paz” Madrid 1
H. Universitario de Salamanca Salamanca 2

Oftalmología F. “Jiménez Díaz” Madrid 2
H. “Cruces Barakaldo” Barakaldo 4
H. Clínico San Carlos Madrid 2
H. de Txagorritxu Vitoria 1
H. Ramón y Cajal Madrid 4
H. San Juan de Dios Barcelona 1
H. General de Galicia Santiago 2
I. Microcirugía Ocular Barcelona 1

Oncología H. “Del Niño Jesús” Madrid 7
Instituto Oncológico S. Sebastián 63
H. de Txagorritxu Vitoria 1
H. Durán i Reynals Barcelona 1

Traumatología H. San Rafael Barcelona 4
H. De La Princesa Madrid 5
H. Ramón y Cajal Madrid 3
H. Txagorritxu Vitoria 1
Hospital de Gipuzkoa S. Sebastián 1
H. “Miguel Servet” Zaragoza 1
H. “La Paz” Madrid 1

Pediatría H. “Cruces Barakaldo” Barakaldo 12
H. Ramón y Cajal Madrid 1
H. San Juan de Dios Barcelona 2
H. “La Paz” Madrid 1

Psiquiatría H. San Juan de Dios Barcelona 1
H. Clínico y Provincial Barcelona 2

Radioci. Estereotáxica H. Internacional “Ruber” Madrid 12
Sanatorio S. Fco. de Asís Madrid 3

Rehabilitación H. Clínico Universitario Zaragoza 1
H. Miguel Servet Zaragoza 1

Reumatología H. “Cruces Barakaldo” Barakaldo 2
H. “La Paz” Madrid 1
H. de Enf. Reumatiques Barcelona 2

U. de Quemados H. “Cruces Barakaldo” Barakaldo 1



B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura Núm. 26 / 10 de mayo de 1996

22

U. de T. Pulmonar H. Puerta del Hierro Madrid 1

U. de T. Renal H. Clínico y Privincial Barcelona 6

U. del Dolor H. Puerta del Hierro Madrid 1

Urgencias H. Royo Villanova Zaragoza 1

Urología Fundación Puigvert Barcelona 2
F. “Jiménez Díaz” Madrid 1
H. “12 de Octubre” Madrid 1

Total 452

DESTINO

Barcelona 71
Madrid 125
Osakidetza 218
Toledo 10
Zaragoza 12
Otros 16

Total 452

ORIGEN

H. Virgen del Camino 123
H. de Navarra 64
H. Reina Sofía 30
A. General Solchaga 4
C.C.I. 16
COFES 5
Atención Primaria 4
C. Universitaria 6
Propio centro 140
Desconocidos 60

Total 452
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 4 de marzo de 1996, acordó soli-
citar a la Cámara de Comptos un informe sobre la
legalidad de las modificaciones presupuestarias
realizadas mediante Ordenes Forales y Resolucio-
nes del Gobierno de Navarra remitidas al Parla-
mento de Navarra en el mes de febrero de 1996.

Asimismo, la Mesa del Parlamento de Nava-
rra, en sesión celebrada el día 29 de abril de
1996, acordó darse por enterada del contenido
del informe emitido por la Cámara de Comptos
sobre las precitadas Ordenes Forales y Resolu-
ciones y ordenar su publicación en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 30 de abril de 1996

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

“Vista la solicitud de la Secretaría Técnica del
Departamento de Presidencia, de aumento de
crédito de la partida presupuestaria “Mobiliario de
Oficina”, línea 30040-9, por importe de 4.900.000
pesetas, por insuficiente consignación presupues-
taria para atender los gastos de amueblamiento
de la sede del INAM.

En virtud del artículo 48 de la Ley Foral
8/1988, de 26 de diciembre, de la Hacienda Públi-
ca de Navarra por el cual el Gobierno de Navarra
a propuesta del Consejero de Economía y
Hacienda podrá autorizar transferencias entre cré-
ditos del mismo capítulo económico, correspon-
dientes a servicios y organismos autónomos de
diferentes Departamentos, siempre que no resul-
ten modificados los objetivos de los programas
afectados, el Gobierno de Navarra, a propuesta
del Consejero de Economía y Hacienda,

ACUERDA

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la transferencia de crédito de la partida

presupuestaria 02100-6021-2221, proyecto 61004,
línea 90051-1, denominada “Obras en parques”, a
la partida presupuestaria 93100-6059-3130, pro-
yecto 20000, línea 30040-9, denominada “Mobilia-
rio de oficina”, por importe de 4.900.000 pesetas.

Segundo. Trasladar el presente Acuerdo al
Parlamento de Navarra, a los Departamentos de
Presidencia y de Bienestar Social, a las Secciones
de Contabilidad y de Presupuestos del Departa-
mento de Economía y Hacienda, y a la Interven-
ción-delegada en los Departamentos citados.

Pamplona, 26 de diciembre de 1995

El Consejero de Presidencia: Federico Tajadu-
ra Iso”

“ORDEN FORAL 1223/1995, de 11 de diciem-
bre, del Consejero de Economía y Hacienda, por
la que se autoriza modificación presupuestaria
por ampliación de crédito.

El Departamento de Medio Ambiente, Ordena-
ción del Territorio y Vivienda solicita ampliación de
crédito en la partida presupuestaria habilitada deno-
minada “Ejecución de sentencias. Convenio con
Ayuntamiento del Valle de Egüés”, línea 10695-5,
por importe de 215.666.970 pesetas, con cargo a
los mayores ingresos previsibles en la partida deno-
minada “Aplicación del Superávit de ejercicios ante-
riores”, línea 33495-5, por el mismo importe.

En virtud de lo establecido en el artículo 4º,
apartado 1, de la Ley Foral 26/1994, de 29 de
diciembre, de Presupuestos Generales de Nava-
rra para 1995, y en el artículo 45 de la Ley Foral
8/1988, de 26 de diciembre, de la Hacienda Públi-
ca de Navarra.

ORDENO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la ampliación de crédito en la partida

Serie G:
COMUNICACIONES, CONVOCATORIAS Y AVISOS

Modificaciones presupuestarias realizadas mediante Ordenes Forales y
Resoluciones del Gobierno de Navarra remitidas al Parlamento de
Navarra durante el mes de febrero de 1996 e informe emitido al respec-
to por la Cámara de Comptos



habilitada 31100-4600-4321, proyecto 11000,
línea 10695-5, denominada “Ejecución de senten-
cias. Convenio con Ayuntamiento del Valle de
Egüés”, por importe de 215.666.970 pesetas,
financiándose con cargo a los mayores ingresos
de la partida 11400-8700, proyecto 12000, línea
33495-5, denominada “Aplicación del Superávit
de ejercicios anteriores”, por el mismo importe.

Segundo.- Trasladar la presente Orden Foral
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y
Vivienda (Dirección General de Ordenación del
Territorio y Vivienda), a las Secciones de Contabi-
lidad y de Presupuestos y a la Intervención-dele-
gada en el Departamento citado.

Pamplona, 11 de diciembre de 1995

El Consejero de Economía y Hacienda: Juan
Cruz Alli Aranguren”

“ORDEN FORAL 1262/1995, de 22 de diciem-
bre, del Consejero de Economía y Hacienda, por
la que se autorizan modificaciones presupuesta-
rias por ampliación de crédito.

El Servicio de Economía del Departamento de
Economía y Hacienda solicita ampliación de crédi-
to en la partida presupuestaria “Aportación al
Estado”, l ínea 09160-5, por un importe de
850.714.000 pesetas, financiándose con cargo a
los mayores ingresos previsibles en la partida
“Aplicación del Superávit de ejercicios anteriores”,
línea 33495-5 del vigente Presupuesto.

En virtud de lo establecido en el artículo 45-1,
letra e), de la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciem-
bre, de la Hacienda Pública de Navarra,

ORDENO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la ampliación de crédito de la partida pre-
supuestaria 10000-4000-9111, proyecto 30000,
línea 09160-5, denominada “Aportación al Estado”,
por importe de 850.714.000 pesetas, con cargo a los
mayores ingresos previsibles en la partida 11400-
8700, proyecto 12000, línea 33495-5, denominada
“Aplicación del Superávit de ejercicios anteriores”.

Segundo.- Trasladar la presente Orden Foral al
Parlamento de Navarra, al Servicio de Economía
(Departamento de Economía y Hacienda), a las
Secciones de Contabilidad y de Presupuestos y a la
Intervención-delegada en el Departamento citado.

Pamplona, 22 de diciembre de 1995

El Consejero de Economía y Hacienda: Juan
Cruz Alli Aranguren”

“RESOLUCION 36/1995, de 11 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por
ampliación de crédito.

El Servicio de Intervención y Contabilidad del
Departamento de Economía y Hacienda solicita
ampliación de crédito en la partida presupuestaria
“Intereses de cuentas de repartimientos y otras”,
línea 07380-1, por un importe de 12.344.653
pesetas, financiándose con cargo a los mayores
ingresos previsibles en la partida “Aplicación del
Superávit de ejercicios anteriores”, línea 33495-5
del vigente Presupuesto.

En virtud de lo establecido en el artículo 45-1,
letra e), de la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciem-
bre, de la Hacienda Pública de Navarra, y en ejer-
cicio de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la ampliación de crédito de la partida
presupuestaria 11420-3400-6321, proyecto
12002, línea 07380-1, denominada “Intereses de
cuentas de repartimientos y otras”, por importe de
12.344.653 pesetas, con cargo a los mayores
ingresos previsibles en la partida 11400-8700,
proyecto 12000, línea 33495-5, denominada “Apli-
cación del Superávit de ejercicios anteriores”.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Servicio de Interven-
ción y Contabilidad, a las Secciones de Contabili-
dad y de Presupuestos y a la Intervención-delega-
da en el Departamento de Economía y Hacienda.

Pamplona, 11 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 37/1995, de 11 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por
transferencia de crédito.

El Departamento de Industria, Comercio y Turis-
mo solicita transferencia de créditos a las partidas:

– “Gastos de funcionamiento, material de oficina”,
línea 27720-2, por importe de 1.000.000 pesetas.

– “Suscripciones, libros y publicaciones”, línea
27230-8, por importe de 500.000 pesetas.

– “Otros gastos diversos”, línea 27260-0, por
importe de 330.000 pesetas.
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– “Gastos de asistencia técnica”, línea 27390-
8, por importe de 170.000 pesetas.

Financiándose con cargo a la partida denomi-
nada “Jornadas, cursos para profesores, mues-
tras de talleres, etc.”, línea 28470-5, por importe
de 2.000.000 pesetas.

En virtud de lo establecido en el artículo 47, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, el Consejero de
Economía y Hacienda podrá autorizar transferen-
cias entre créditos del mismo capítulo económico,
correspondientes a diferentes programas de un
mismo Departamento, siempre que no modifiquen
los objetivos de dichos programas, y en ejercicio
de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la transferencia de crédito a las partidas:

– 81200-2200-7221, proyecto 20001, línea
27720-2, , denominada “Gastos de funcionamien-
to, material de oficina”, por importe de 1.000.000
pesetas.

– 80100-2202-7211, proyecto 00000, línea
27230-8, denominada “Suscripciones, libros y
publicaciones”, por importe de 500.000 pesetas.

– 80100-2269-7211, proyecto 00000, línea
27260-0, denominada “Otros gastos diversos”,
por importe de 330.000 pesetas.

– 81000-2276-7232, proyecto 00000, línea
27390-8, denominada “Gastos de asistencia téc-
nica”, por importe de 170.000 pesetas.

Financiándose con cargo a la partida 82120-
2266-4442, proyecto 41001, línea 28470-5, denomi-
nada “Jornadas, cursos para profesores, muestras
de talleres, etc.”, por importe de 2.000.000 pesetas.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Industria, Comercio y Turismo, a las Secciones de
Contabilidad y de Presupuestos y a la Interven-
ción-delegada en el Departamento citado.

Pamplona, 11 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 38/1995, de 11 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autoriza modificación presupuestaria por transfe-
rencia de crédito.

El Departamento de Economía y Hacienda
solicita transferencia de crédito de la partida
denominada “Equipos informáticos”, línea 08080-
8, por importe de 1.950.000 pesetas, a la partida
denominada “Arrendamientos de bienes inmue-
bles”, línea 08055-7.

En virtud del artículo 46, punto 2, de la Ley
Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la Hacienda
Pública de Navarra, que establece que en el ámbi-
to de sus respectivos Departamentos, los Conse-
jeros del Gobierno de Navarra podrán autorizar
transferencias entre créditos del mismo programa,
y en ejercicio de las atribuciones que tengo dele-
gadas por Orden Foral 1105/1995, de 23 de octu-
bre, del Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 la transferencia de crédito de
la partida 12100-6060-6131, proyecto 21000,
línea 08080-8, denominada “Equipos informáti-
cos”, a la partida 12100-2020-6131, proyecto
21000, línea 08055-7, denominada “Arrendamien-
tos de bienes inmuebles”, por importe de
1.950.000 pesetas.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Economía y Hacienda (Dirección General de
Hacienda), a las Secciones de Contabilidad y de
Presupuestos y a la Intervención-delegada en el
Departamento citado. 

Pamplona, 11 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 39/1995, de 12 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por
generación de crédito.

Vista la solicitud del Departamento de Econo-
mía y Hacienda en la que solicitan generación de
crédito en la partida presupuestaria de gastos
“Participación de oficinas liquidadoras”, línea
8610-5, financiándose con parte de los mayores
ingresos realizados en la partida presupuestaria
“Ingresos por Impuestos sobre Transmisiones
Patrimoniales”, línea 33890-0, por importe de
34.000.000 pesetas.

En virtud de lo establecido en el artículo 50, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, y en ejercicio de
las atribuciones que tengo delegadas por Orden
Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero
de Economía y Hacienda,
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RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la generación de crédito en la partida
presupuestaria 12250-2265-6131, proyecto
22002, línea 8610-5, denominada “Participación
de oficinas l iquidadoras”, por importe de
34.000.000 pesetas, financiándose con parte de
los mayores ingresos realizados en la partida pre-
supuestaria 12250-2000, proyecto 22002, línea
33890-0, denominada “Ingresos por Impuestos
sobre Transmisiones Patrimoniales”, por el men-
cionado importe.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Economía y Hacienda (Dirección General de
Hacienda), a las Secciones de Contabilidad y de
Presupuestos y a la Intervención-delegada en el
Departamento citado. 

Pamplona, 12 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 40/1995, de 12 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autoriza modificación presupuestaria por genera-
ción de créditos.

El Departamento de Administración Local soli-
cita generación de crédito en la partida denomina-
da “Participación de Ayuntamientos en los
impuestos no concertados con el Estado”, línea
09820-0, por importe de 133.251.010 pesetas,
con cargo a los mayores ingresos de la partida
denominada “Participación de los municipios en
los ingresos del Estado”, línea 34280-0.

En virtud de lo establecido en el artículo 50, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, y en ejercicio de
las atribuciones que tengo delegadas por Orden
Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero
de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la generación de crédito en la partida
de gasto 21200-4600-9121, proyecto 12002, línea
09820-0, denominada “Participación de Ayunta-
mientos en impuestos no concertados con el
Estado”, por importe de 133.251.010 pesetas,
financiándose con los mayores ingresos de la par-
tida 21200-4002, proyecto 12002, línea 34280-0,
denominada “Participación de los municipios en
los ingresos del Estado”.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Administración Local, a las Secciones de Contabi-
lidad y de Presupuestos y a la Intervención-dele-
gada en el Departamento citado. 

Pamplona, 12 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 41/1995, de 12 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autoriza modificación presupuestaria por amplia-
ción de crédito.

El Departamento de Presidencia solicita
ampliación de crédito en la partida de gastos
denominada “Ejecución de sentencias”, línea
2440-1, por importe de 686.065 pesetas, con
cargo a los mayores ingresos de la nueva partida
denominada “Aplicación del Superávit de ejerci-
cios anteriores”, línea 33495-5.

En virtud de lo establecido en el artículo 4º,
número 1, letra a), de la Ley Foral 26/1994, de 29
de diciembre, de Presupuestos Generales de
Navarra para 1995, y en el artículo 45 de la Ley
Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la Hacienda
Pública de Navarra, y en ejercicio de las atribucio-
nes que tengo delegadas por Orden Foral
1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero de
Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 la ampliación de crédito de la
partida 04000-1709-1213, proyecto 20000,  línea
2440-1, denominada “Ejecución de sentencias”,
por importe de 686.065 pesetas, financiándose
con cargo a los mayores ingresos de la partida
11400-8700, proyecto 12000, línea 33495-5,
denominada “Aplicación del Superávit de ejerci-
cios anteriores”.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Presidencia, a las Secciones de Contabilidad y de
Presupuestos y a la Intervención-delegada en el
Departamento citado. 

Pamplona, 12 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 42/1995, de 12 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
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autoriza modificación presupuestaria por amplia-
ción de crédito.

El Departamento de Presidencia solicita
ampliación de crédito en la partida de gastos
denominada “Ejecución de sentencias”, línea
2440-1, por importe de 917.866 pesetas, con
cargo a los mayores ingresos de la nueva partida
denominada “Aplicación del Superávit de ejerci-
cios anteriores”, línea 33495-5.

En virtud de lo establecido en el artículo 4º,
número 1, letra a), de la Ley Foral 26/1994, de 29
de diciembre, de Presupuestos Generales de
Navarra para 1995, y en el artículo 45 de la Ley
Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la Hacienda
Pública de Navarra, y en ejercicio de las atribucio-
nes que tengo delegadas por Orden Foral
1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero de
Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 la ampliación de crédito de la
partida 04000-1709-1213, proyecto 20000,  línea
2440-1, denominada “Ejecución de sentencias”,
por importe de 917.866 pesetas, financiándose
con cargo a los mayores ingresos de la partida
11400-8700, proyecto 12000, línea 33495-5,
denominada “Aplicación del Superávit de ejerci-
cios anteriores”.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Presidencia, a las Secciones de Contabilidad y de
Presupuestos y a la Intervención-delegada en el
Departamento citado. 

Pamplona, 12 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 60/1995, de 20 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autoriza modificación presupuestaria por amplia-
ción de crédito.

El Departamento de Agricultura, Ganadería y
Promoción Rural solicita ampliación de crédito en
la partida de gastos denominada “ Subvenciones
para inversiones en industrialización y comerciali-
zación agrarias en régimen no cooperativo”, línea
97017-0, por un importe de 86.357.358 de pese-
tas, financiándose con cargo a los créditos dispo-
nibles en las siguientes partidas:

– línea 25080-0, denominada “Trabajos reali-
zados por terceros”, por importe de 2.300.000
pesetas.

– línea 25840-2, denominada “Gastos de
ferias y campañas”, por importe de 7.824.000
pesetas.

– línea 25910-7 denominada “Incentivos a la
reestructuración de cooperativas agrarias”, por
importe de 298.500 pesetas.

– línea 25990-5, denominada “Incentivos a la
reestructuración de cooperativas agrarias”, por
importe 28.446 pesetas.

– línea 26000-8, denominada “Ayudas a las
inversiones de empresas artesanales agroalimen-
tarias”, por importe de 189.000 pesetas.

– línea 26110-1, denominada “Campos de pre
y post control”, por importe de 150.000 pesetas.

– línea 26150-0, denominada “Productos fito-
sanitarios”, por importe de 50.000 pesetas.

– línea  26170-5, denominada “Indemnización
por arranque de plantaciones”, por importe de
1.000.000 pesetas.

– línea 26190-0 denominada “Utillaje y herra-
mientas”, por importe de 50.000 pesetas.

– línea 26260-4, denominada “Instrumental y
pequeño utillaje”, por importe 3.891.167 pesetas.

– línea 24330-8, denominada “Ordenación de
montes arbolados”, por importe de 150.416 pese-
tas.

– línea 90091-0, denominada “Corrección de
la erosión”, por importe de 91.000 pesetas.

– línea 97074-9, denominada “Corrección de
la erosión. Programa Operativo Objetivo 5b”, por
importe de 572.000 pesetas.

– línea  24340-5, denominada “Ordenación de
montes arbolados. Programa Operativo Objetivo
5b”, por importe de 2.000.000 pesetas.

– línea 97018-8 denominada “Prevención de
incendios, pistas cortafuegos”, por importe de
931.000 pesetas.

– línea 97059-5, denominada “Prevención de
incendios, pistas cortafuegos Programa Operativo
Objetivo 5b”, por importe 1.185.000 pesetas.

– línea 97045-5, denominada “ Mejora de
masas forestales en P.F.N. de zona objetivo 5b”,
por importe de 612.000 pesetas.

– línea 26630-8, denominada “ Combustible de
tractores”, por importe de 100.000 pesetas.
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– línea 26640-5, denominada “Repoblaciones
en P.F.N. de zona objetivo 5b”, por importe de
967.000 pesetas.

– línea 97063-3 denominada “Repoblación
forestal”, por importe de 2.792.000 pesetas.

– línea 97078-1, denominada “Corrección de
la erosión.( Fondos de Cohesión)”, por importe
5.952.206 pesetas.

– línea 97081-1, denominada “Mejora de la
estructura de bosques.( Fondos de Cohesión)”,
por importe de 30.000 pesetas.

– línea 97083-8, denominada “Reforestación .(
Fondos de Cohesión)”, por importe de 3.262.012
pesetas.

– línea 97062-5, denominada “Trabajos fores-
tales en montes catalogados Programa Operativo
Objetivo 5b”, por importe 4.200.000 pesetas.

– línea 26010-5, denominada “Peritaje y tasa-
ciones”, por importe de 3.333.000 pesetas.

– línea 26030-0, denominada “Lucha antigrani-
zo. Subvención a la Cámara Agraria Provincial”,
por importe de 2.919.000 pesetas.

– línea 26070-9, denominada “Ayudas para
paliar la sequía. Ley Foral 14/1994”, por importe
de 3.300.000 pesetas.

– línea 25510-1 denominada “Otro mobiliario y
equipo”, por importe de 945.000 pesetas.

– línea 25550-0 denominada “Ayudas a la
redistribución en Concentración Parcelaria”, por
importe de 2.000.000 pesetas.

– línea 25790-2, denominada “Arrendamientos
históricos. Compra de tierras”, por importe
2.400.000 pesetas.

– línea 25810-0, denominada “Medidas de
acompañamiento. Reforma de la PAC, forestación
de tierras agrícolas”, por importe de 22.060.458
pesetas.

– línea 26040.7, denominada “Bonificación de
intereses L.F.A.”, por importe de 9.000.000 pese-
tas.

– línea 97056-9, denominada “Jubilación anti-
cipada. Reforma de la PAC”, por importe de
1.774.153 pesetas.

En virtud de lo establecido en el artículo 4º,
punto 7, apartado d) de la Ley Foral 26/1994, de
29 de diciembre, de Presupuestos Generales de
Navarra para el ejercicio de 1995 , y en el artículo
45 de la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de
la Hacienda Pública de Navarra, y en ejercicio de

las atribuciones que tengo delegadas por Orden
Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero
de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 la ampliación de crédito en la
partida de gastos 71140-7701-6211, proyecto
20005, línea 97017-0, “Subvenciones para inver-
siones en industrialización y comercialización
agrarias en régimen no cooperativo”, por un
importe de 86.357.358 de pesetas, financiándose
con cargo a los créditos disponibles en las
siguientes partidas:

– 73000-2279-7142, proyecto 10004, línea
25080-0, denominada “ Trabajos realizados por
terceros”, por importe de 2.300.000 pesetas.

– 71140-2262-6211, proyecto 20005, línea
25840-2, denominada “ Gastos de ferias y campa-
ñas”, por importe de 7.824.000 pesetas.

– 71140-4701-6211, proyecto 20005, línea
25910-7 denominada “Incentivos a la reestructu-
ración de cooperativas agrarias”, por importe de
298.500 pesetas.

– 71140-7701-6211, proyecto 20005, línea
25990-5, denominada “ Incentivos a la reestructu-
ración de cooperativas agrarias”, por importe
28.446 pesetas.

– 71140-7701-6211, proyecto 20005, línea
26000-8, denominada “ Ayudas a las inversiones
de empresas artesanales agroalimentarias”, por
importe de 189.000 pesetas.

– 71130-2029-7131, proyecto 30001, línea
26110-1, denominada “ Campos de pre y post
control ,, por importe de 150.000 pesetas.

– 71130-2286-7131, proyecto 30001, línea
26150-0, denominada “ Productos fitosanitarios”,
por importe de 50.000 pesetas.

– 71130-4700-7131, proyecto 30001, línea
26170-5, denominada “ Indemnización por arran-
que de plantaciones ”, por importe de 1.000.000
pesetas.

– 71130-6032-7131, proyecto 30001, línea
26190-0 denominada “Utillaje y herramientas”, por
importe de 50.000 pesetas.

– 71120-2214-7131, proyecto 30002, línea
26260-4, denominada “ Instrumental y pequeño
utillaje”, por importe 3.891.167 pesetas.

– 71210-6092-5431, proyecto 10000, línea
24330-8, denominada “ Ordenación de montes
arbolados”, por importe de 150.416 pesetas.
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– 71200-7600-5331, proyecto 20003, línea
90091-0, denominada “ Corrección de la erosión ,
por importe de 91.000 pesetas.

– 71200-7600-5331, proyecto 20003, línea
97074-9, denominada “ Corrección de la erosión.
Programa Operativo Objetivo 5b”, por importe de
572.000 pesetas.

– 71210-6092-5431, proyecto 10000, línea
24340-5, denominada “ Ordenación de montes
arbolados. Programa Operativo Objetivo 5b”, por
importe de 2.000.000 pesetas.

– 71200-6080-5333, proyecto 30003, línea
97018-8 denominada “Prevención de incendios,
pistas cortafuegos”, por importe de 931.000 pese-
tas.

– 71200-6080-5333, proyecto 30003, línea
97059-5, denominada “Prevención de incendios,
pistas cortafuegos Programa Operativo Objetivo
5b”, por importe 1.185.000 pesetas.

– 71210-6080-7124, proyecto 40001, línea
97045-5, denominada “ Mejora de masas foresta-
les en P.F.N. de zona objetivo 5b”, por importe de
612.000 pesetas.

– 71210-2281-7125, proyecto 40002, línea
26630-8, denominada “ Combustible de tracto-
res”, por importe de 100.000 pesetas.

– 71210-6080-7125, proyecto 40002, línea
26640-5, denominada “ Repoblaciones en P.F.N.
de zona objetivo 5b”, por importe de 967.000
pesetas.

– 71210-7600-7125, proyecto 40002, línea
97063-3 denominada “ Repoblación forestal”, por
importe de 2.792.000 pesetas.

– 71210-6019-5331, proyecto 40005, línea
97078-1, denominada “ Corrección de la erosión.(
Fondos de Cohesión)”, por importe 5.952.206
pesetas.

– 71210-6080-7124, proyecto 40005, línea
97081-1, denominada “ Mejora de la estructura de
bosques.( Fondos de Cohesión)”, por importe de
30.000 pesetas.

– 71210-6080-7125, proyecto 40005, línea
97083-8, denominada “ Reforestación .(Fondos de
Cohesión)” , por importe de 3.262.012 pesetas.

– 71210-7600-7124, proyecto 40001, línea
97062-5, denominada “Trabajos forestales en
montes catalogados Programa Operativo Objetivo
5b”, por importe 4.200.000 pesetas.

– 71150-2277-7161, proyecto 30000, línea
26010-5, denominada “ Peritaje y tasaciones”, por
importe de 3.333.000 pesetas.

– 71150-4459-7161, proyecto 30000, línea
26030-0, denominada “ Lucha antigranizo. Sub-
vención a la Cámara Agraria Provincial ”, por
importe de 2.919.000 pesetas.

– 71150-4700-7161, proyecto 30000, línea
26070-9, denominada “ Ayudas para paliar la
sequía. Ley Foral 14/1994 ”, por importe de
3.300.000 pesetas.

– 71400-6059-5312, proyecto 20002, línea
25510-1 denominada “ Otro mobiliario y equipo ”,
por importe de 945.000 pesetas.

– 71400-7700-5312, proyecto 20002, línea
25550-0 denominada “Ayudas a la redistribución
en Concentración Parcelaria” por importe de
2.000.000 pesetas.

– 71150-7700-5313, proyecto 20004, línea
25790-2, denominada “Arrendamientos históricos.
Compra de tierras”, por importe 2.400.000 pesetas.

– 71150-7700-7125, proyecto 20004, línea
25810-0, denominada “ Medidas de acompaña-
miento. Reforma de la PAC, forestación de tierras
agrícolas”, por importe de 22.060.458 pesetas.

– 71150-4700-7161, proyecto 30000, línea
26040.7, denominada “ Bonificación de intereses
L.F.A.”, por importe de 9.000.000 pesetas.

– 71150-4809-5313, proyecto 20004, línea
97056-9, denominada “ Jubilación anticipada.
Reforma de la PAC ”, por importe de 1.774.153
pesetas.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución al
Parlamento de Navarra, al, Departamento de Agri-
cultura, Ganadería y Promoción Rural , a las Sec-
ciones de Contabilidad y de Presupuestos y a la
Intervención-delegada en el Departamento citado.

Pamplona, 20 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 61/1995, de 20 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por
transferencia de crédito.

El Departamento de Industria, Comercio y
Turismo solicita transferencia de crédito de la par-
tida “Subvenciones a fondo perdido por inversión y
empleo”, línea 90095-3, a la partida “Transferen-
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cias a la iniciativa privada. Programas FEDER”,
línea 28860-3, por importe de 50.000.000 pesetas.

En virtud de lo establecido en el artículo 47,
de la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra por el  Consejero de
Economía y Hacienda podrá autorizar transferen-
cias entre créditos del mismo capítulo económico,
correspondientes a diferentes programas de un
mismo Departamento, siempre que no modifiquen
los objetivos de dichos programas, y en ejercicio
de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la transferencia de crédito de la partida
81120-7701-7424, proyecto 30001, línea 90095-3,
“Subvenciones a fondo perdido por inversión y
empleo”, a la partida 82210-7709-7512, proyecto
50001, línea 28860-3, “Transferencias a la iniciati-
va privada. Programas FEDER”, por importe de
50.000.000 pesetas.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Industria, Comercio y Turismo , a las Secciones
de Contabilidad y de Presupuestos y a la Inter-
vención-delegada en el Departamento citado. 

Pamplona, 20 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 62/1995, de 20 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por
generación de crédito.

Vista la solicitud del Servicio de Economía, del
Departamento de Economía y Hacienda, en la
que propone generación de crédito en la partida
presupuestaria “Organización Congreso de Eco-
nomía de Navarra”, línea 06860-3, por importe de
405.000 pesetas, financiándose con los mayores
ingresos realizados en la partida presupuestaria
“Ingresos por cuotas del Congreso de Economía”,
línea 33475-0.

En virtud de lo establecido en el artículo 50, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, y en ejercicio de
las atribuciones que tengo delegadas por Orden
Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero
de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la generación de crédito en la partida
de gastos: 11100-2269-6121, proyecto 11000,
línea 06860-3, denominada “Organización Congre-
so de Economía de Navarra”, por importe de
405.000 pesetas, financiándose con cargo a los
ingresos realizados en la nueva partida 11100-
3990, proyecto 11000, línea 33475-0, denominada
“Ingresos por cuotas del Congreso de Economía”.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Economía y Hacienda (Servicio de Economía), a
las Secciones de Contabilidad y de Presupuestos
y a la Intervención-delegada en el Departamento
citado. 

Pamplona, 20 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 64/1995, de 20 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por vin-
culaciones de créditos.

Vista la petición del Departamento de Econo-
mía y Hacienda en la que solicita ajuste presu-
puestario por vinculación de créditos de la partida
presupuestaria 12520-2272-6124, proyecto
25002, línea 09110-9, denominada “Servicios de
gestión de cobros, notificaciones y otros simila-
res”, por importe de 8.800.000 pesetas, con cargo
a las partidas 12510-2272-6124, proyecto 25001,
línea 09060-9, denominada “Servicios de gestión
de cobros y notificaciones”, por importe de
6.000.000 pesetas, y 12520-2272-6124, proyecto
25002,línea 09120-6, denominada “Gastos deri-
vados de la ejecución de bienes embargados” por
importe de 2.800.000 pesetas.

En virtud de lo establecido en el artículo 39 de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, apartado 3: “Dentro
de cada programa los créditos autorizados tienen
carácter limitativo y vinculante a nivel de concep-
to. No obstante, los créditos destinados a gastos
de personal tendrán carácter vinculante a nivel de
artículo y los destinados a gastos en bienes
corrientes y servicios, a nivel de capítulo”. Asimis-
mo, en el apartado 4 se señala que “Dentro de los
niveles de vinculación a que se refiere el número
anterior, podrán establecerse o, en su caso, habi-
litarse las partidas presupuestarias que resulten
precisas para la correcta aplicación de los gas-
tos”, y en ejercicio de las atribuciones que tengo

B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura Núm. 26 / 10 de mayo de 1996

30



delegadas por Orden Foral 1105/1995, de 23 de
octubre, del Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 el ajuste presupuestario por
vinculación de créditos consistente en abonar a la
partida presupuestaria 12520-2272-6124, proyec-
to 25002, línea 09110-9, denominada “Servicios
de gestión de cobros, notificaciones y otros simila-
res”, por importe de 8.800.000 pesetas, con cargo
a las partidas 12510-2272-6124, proyecto 25001,
línea 09060-9, denominada “Servicios de gestión
de cobros y notif icaciones” por importe de
6.000.000 pesetas y 12520-2272-6124, proyecto
25002, línea 09120-6, denominada “Gastos deri-
vados de la ejecución de bienes embargados”,
por importe de 2.800.000 pesetas.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Servicio de Recau-
dación, Sección de Contabilidad e Intervención-
delegada del Departamento de Economía y
Hacienda.

Pamplona, 20 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 67-bis/1995, de 20 de diciem-
bre, del Director General de Economía, por la que
se autorizan modificaciones presupuestarias por
generación de crédito.

Vista la solicitud del Departamento de Admi-
nistración Local en la que proponen generación
de crédito en la nueva partida “Transferencias a
entidades locales por acciones incluidas en el
Objetivo 5b”, línea 10026-4, por importe de
10.223.324 pesetas, con cargo a los mayores
ingresos realizados en la nueva partida “Ingresos
de la U.E. para entidades locales por acciones
incluidas en el objetivo 5b”, línea 34345-8.

En virtud de lo establecido en el artículo 50, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, y en ejercicio de
las atribuciones que tengo delegadas por Orden
Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero
de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la generación de crédito en la nueva
partida 21300-7600-9129, proyecto 13002, línea
10026-4, denominada “Transferencias a entidades
locales por acciones incluidas en el objetivo 5b”,

por importe de 10.223.324 pesetas, financiándose
con cargo a los ingresos realizados en la nueva
partida 21300-7901, proyecto 13002, línea 34345-
8, denominada “Ingresos de la U.E. para entidades
locales por acciones incluidas en el objetivo 5b”.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Administración Local, a las Secciones de Contabi-
lidad y de Presupuestos y a la Intervención-dele-
gada en el Departamento citado. 

Pamplona, 20 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 79/1995, de 28 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por
generación de crédito.

Vista la solicitud del Servicio de Patrimonio del
Departamento de Economía y Hacienda en la que
proponen generación de crédito en la partida pre-
supuestaria de gastos “Adquisición de otras accio-
nes”, línea 07970-2, financiándose con parte de
los mayores ingresos realizados en la partida pre-
supuestaria “Ingresos por venta de acciones”,
línea 33745-8, por importe de 19.930.000 pesetas.

En virtud de lo establecido en el artículo 50, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, y en ejercicio de
las atribuciones que tengo delegadas por Orden
Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero
de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la generación de crédito en la partida
presupuestaria 11300-8500-6127, proyecto
14002, línea 07970-2, denominada “Adquisición
de otras acciones”, por importe de 19.930.000
pesetas, financiándose con los mayores ingresos
realizados en la nueva partida presupuestaria
11300-8500, proyecto 14002, línea 33745-8,
denominada “Ingresos por venta de acciones”,
por el mencionado importe.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución al
Parlamento de Navarra, al Departamento de Econo-
mía y Hacienda (Servicio de Patrimonio), a las Sec-
ciones de Contabilidad y de Presupuestos y a la
Intervención-delegada en el Departamento citado. 

Pamplona, 28 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”
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“RESOLUCION 80/1995, de 28 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por
transferencia de crédito.

El Departamento de Obras Públicas, Transpor-
tes y Comunicaciones solicita transferencia de
créditos a la partida “Pamplona-Behobia”, línea
96011-5, por importe de 57.000.000 pesetas,
financiándose con cargo a cinco partidas del pro-
pio Departamento.

En virtud de lo establecido en el artículo 47, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, el Consejero de
Economía y Hacienda podrá autorizar transferen-
cias entre créditos del mismo capítulo económico,
correspondientes a diferentes programas de un
mismo Departamento, siempre que no modifiquen
los objetivos de dichos programas, y en ejercicio
de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la transferencia de crédito que da lugar
al siguiente asiento contable:

Códigos Denominación Pesetas

Cargos

61210-6014-5123,
proyecto 11001,
línea 96034-4 Embalses 20.000.000

61220-6014-5123,
proyecto 11000,
línea 22350-1 Estaciones de aforo 15.000.000

61240-6010-5213,
proyecto 13000, Caminos de acceso
línea 22620-9 a reemisores 6.000.000

61240-6031-5213,
proyecto 13000, Líneas, edificios, torres
línea 22660-8 y teledistribución 7.000.000

61240-6031-5213,
proyecto 13000,
línea 22670-5 Equipos T.V. 9.000.000

Total 57.000.000

Códigos Denominación Pesetas

Abonos

61300-6010-5134,
proyecto 20002,
línea 96011-5 Pamplona-Behobia 57.000.000

Total 57.000.000

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones
(Secretaría Técnica), a las Secciones de Contabi-
lidad y de Presupuestos y a la Intervención-dele-
gada en el Departamento citado.

Pamplona, 28 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 81/1995, de 28 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por
transferencia de crédito.

El Departamento de Agricultura, Ganadería y
Promoción Rural solicita transferencia de créditos
a la partida “Fomento del Vacuno Pirenaico”, línea
24540-8, por importe de 2.573.791 pesetas finan-
ciándose con la partida denominada “Transferen-
cias a los Consejos Reguladores”, línea 25870-4. 

En virtud de lo establecido en el artículo 47,
de la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra por el  Consejero de
Economía y Hacienda podrá autorizar transferen-
cias entre créditos del mismo capítulo económico,
correspondientes a diferentes programas de un
mismo Departamento, siempre que no modifiquen
los objetivos de dichos programas, y en ejercicio
de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la transferencia de crédito a la partida
71120-4700-5425, proyecto 10001, línea 24540-8,
denominada “Fomento del Vacuno Pirenaico”, por
importe de 2.573.791 pesetas financiándose con la
partida 71140-4459-6211 , proyecto 20005, línea
25870-4, denominada “Transferencia a los Consejos
Reguladores”, por importe de 2.573.791 pesetas.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución al
Parlamento de Navarra, al Departamento de Agri-
cultura, Ganadería y Promoción Rural, a las Sec-
ciones de Contabilidad y de Presupuestos y a la
Intervención-delegada en el Departamento citado. 

Pamplona, 28 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 82/1995, de 28 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
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autorizan modificaciones presupuestarias por
transferencias de créditos.

Vistas las solicitudes del Servicio de Enseñan-
zas Universitarias e Investigación, del Departa-
mento de Educación, Cultura, Deporte y Juven-
tud, en las que proponen transferencias de
créditos a la partida “Intercambios con Universida-
des extranjeras”, línea 12900-9, por importe de
25.625.000 pesetas, con cargo a las partidas:

– “Subvención a la enseñanza privada en
E.G.B. y enseñanza primaria”, línea 12200-4, por
importe de 8.625.000 pesetas.

– “Subvención a la enseñanza privada en
B.U.P.”, línea 12210-1, por importe de 4.250.000
pesetas.

– “Subvención a la enseñanza privada en edu-
cación especial”, línea 12230-6, por importe de
4.250.000 pesetas.

– “Subvención a la enseñanza privada en
F.P.1”, línea 12240-3, por importe de 4.250.000
pesetas.

– “Subvención a la enseñanza privada en
F.P.2”, línea 12250-0, por importe de 4.250.000
pesetas.

En virtud del artículo 47, de la Ley Foral
8/1988, de 26 de diciembre, de la Hacienda Públi-
ca de Navarra, que establece la competencia del
Consejero de Economía y Hacienda para autori-
zar transferencias entre créditos del mismo capí-
tulo económico correspondientes a diferentes pro-
gramas de un mismo Departamento, y en ejercicio
de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 la transferencia de crédito a la
partida 41500-4800-4224, proyecto 40000, línea
12900-9, denominada “Intercambios con Universi-
dades extranjeras”, por importe de 25.625.000
pesetas, con cargo a las partidas:

– 41120-4811-4222, proyecto 10003, línea
12200-4, denominada “Subvención a la enseñan-
za privada en E.G.B. y enseñanza primaria”, por
importe de 8.625.000 pesetas.

– 41120-4811-4223, proyecto 10003, línea
12210-1, denominada “Subvención a la enseñan-
za privada en B.U.P.”, por importe de 4.250.000
pesetas.

– 41120-4811-4225, proyecto 10003, línea
12230-6, denominada “Subvención a la enseñan-

za privada en Educación Especial”, por importe
de 4.250.000 pesetas.

– 41120-4811-4227, proyecto 10003, línea
12240-3, denominada “Subvención a la enseñan-
za privada en F.P.1”, por importe de 4.250.000
pesetas.

– 41120-4811-4227, proyecto 10003, línea
12250-0, denominada “Subvención a la enseñan-
za privada en F.P.2”, por importe de 4.250.000
pesetas.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución al
Parlamento de Navarra, al Departamento de Edu-
cación, Cultura, Deporte y Juventud, a las Seccio-
nes de Contabilidad y de Presupuestos y a la
Intervención-delegada en el Departamento citado. 

Pamplona, 28 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 83/1995, de 28 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autoriza modificación presupuestaria por amplia-
ción de crédito.

El Departamento de Educación, Cultura,
Deporte y Juventud solicita ampliación de crédito
en la partida de gastos denominada “Transporte
escolar a centros universitarios”, línea 12850-9,
por importe de 7.510.000 pesetas, financiándose
con cargo a los créditos disponibles en las parti-
das denominadas “Becas para estudiantes des-
cendientes de navarros residentes en el extranje-
ro”, línea 12890-8, por importe de 2.204.000
pesetas; “Gastos diversos del Ilmo. Sr. Conseje-
ro”, línea 11600-4, por importe de 6.000 pesetas,
y “Becas y ayudas para enseñanzas medias y
estudios superiores”, línea 12130-0, por importe
de 5.300.000 pesetas, por insuficiente consigna-
ción presupuestaria.

En virtud de lo establecido en el artículo 4º,
punto 5, apartado f), de la Ley Foral 26/1994, de
29 de diciembre, de Presupuestos Generales de
Navarra para 1995, y en el artículo 45 de la Ley
Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la Hacienda
Pública de Navarra, y en ejercicio de las atribucio-
nes que tengo delegadas por Orden Foral
1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero de
Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 la ampliación de crédito a la
partida 41500-2230-4224, proyecto 40000, línea
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12850-9 denominada “Transporte escolar a cen-
tros universitarios”, por importe de 7.510.000
pesetas, financiándose con cargo a los créditos
disponibles en las partidas 41500-4800-3211, pro-
yecto 40000, línea 12890-8, denominada “Becas
para estudiantes descendientes de navarros resi-
dentes en el extranjero” por importe de 2.204.000
pesetas; 40000-2261-4211, proyecto 00000, línea
11600-4, denominada “Gastos diversos del Ilmo.
Sr. Consejero” por importe de 6.000 pesetas, y
41120-4800-3211, proyecto 10002, línea 12130-0,
denominada “Becas y ayudas para enseñanzas
medias y estudios superiores” por importe de
5.300.000 pesetas.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución al
Parlamento de Navarra, al Departamento de Educa-
ción, Cultura, Deporte y Juventud (Servicio de
Enseñanzas Universitarias e Investigación), a las
Secciones de Contabilidad y de Presupuestos y a la
Intervención-delegada en el Departamento citado. 

Pamplona, 28 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 84/1995, de 28 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por vin-
culaciones de créditos.

Vista la petición del Departamento de Econo-
mía y Hacienda en la que solicita ajuste presu-
puestario por vinculación de créditos de la partida
presupuestaria 12400-2200-5512, proyecto
24000, línea 08750-0, denominada “Material de
oficina”, por importe de 500.000 pesetas, con
cargo a la partida 12400-2269-5512, proyecto
24000, línea 08760-8, denominada “Jurado de
Expropiación”, por el citado importe, por insufi-
ciente consignación presupuestaria.

En virtud de lo establecido en el artículo 39 de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, apartado 3: “Dentro
de cada programa los créditos autorizados tienen
carácter limitativo y vinculante a nivel de concep-
to. No obstante, los créditos destinados a gastos
de personal tendrán carácter vinculante a nivel de
artículo y los destinados a gastos en bienes
corrientes y servicios, a nivel de capítulo”. Asimis-
mo, en el apartado 4 se señala que “Dentro de los
niveles de vinculación a que se refiere el número
anterior, podrán establecerse o, en su caso, habi-
litarse las partidas presupuestarias que resulten
precisas para la correcta aplicación de los gas-
tos”, y en ejercicio de las atribuciones que tengo

delegadas por Orden Foral 1105/1995, de 23 de
octubre, del Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 el ajuste presupuestario por
vinculación de créditos consistente en abonar a la
partida presupuestaria 12400-2200-5512, proyec-
to 24000, línea 08750-0, denominada “Material de
oficina”, por importe de 500.000 pesetas, con
cargo a la partida 12400-2269-5512, proyecto
24000, línea 08760-8, denominada “Jurado de
Expropiación” por el citado importe.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Servicio de Riqueza
Territorial, a la Sección de Contabilidad y a la
Intervención-delegada del Departamento de Eco-
nomía y Hacienda.

Pamplona, 28 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 85/1995, de 28 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por
transferencia de crédito.

El Departamento de Bienestar Social solicita
transferencia de créditos a las partidas: “Alimenta-
ción”, línea 31260-1 , por importe de 4.000.000 de
pesetas y “Subvención para la promoción de
minorías étnicas”, línea 31420-5, por importe de
1.500.000 pesetas, financiándose con cargo a la
partida denominada “Conciertos y estancias con-
certadas en residencias ajenas”, línea 30840-2,
por importe de 5.500.000 pesetas. 

En virtud de lo establecido en el artículo 47, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra por el  Consejero de
Economía y Hacienda podrá autorizar transferen-
cias entre créditos del mismo capítulo económico,
correspondientes a diferentes programas de un
mismo Departamento, siempre que no modifiquen
los objetivos de dichos programas, y en ejercicio
de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la transferencia de créditos a las parti-
das 93100-2210-1441, proyecto 24001, línea
31260-1, denominada “Alimentación”, por importe
de 4.000.000 pesetas, y a la partida 93300-4810-
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3137, proyecto 24002, línea 31420-5, denomina-
da “Subvención para la promoción de minorías
étnicas”, por importe de 1.500.000 pesetas, finan-
ciándose con cargo a la partida 93200-4810-3132
, proyecto 22002, línea 30840-0, denominada
“Conciertos y estancias concertadas en residen-
cias ajenas”, por importe de 5.500.000 pesetas. 

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Bienestar Social, a las Secciones de Contabilidad
y de Presupuestos y a la Intervención-delegada
en el Departamento citado. 

Pamplona, 28 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 86/1995, de 28 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autoriza modificación presupuestaria por amplia-
ción de crédito.

El Departamento de Bienestar Social solicita
ampliación de crédito en la partida de gastos
denominada “Ayudas a favor de presos no con-
templados o excluidos en la Ley 46/1977, de 15
de octubre de Amnistía”, línea 31480-9, por un
importe de 10.000.000 de pesetas, financiándose
con cargo al crédito disponible en la partida deno-
minada “Conciertos y convenios con asociacio-
nes”, línea 31140-0 por el mismo importe.

En virtud de lo establecido en el artículo 4º,
punto 9, apartado d) de la Ley Foral 26/1994, de
29 de diciembre, de Presupuestos Generales de
Navarra para el ejercicio de 1.995 , y en el artícu-
lo 45 de la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre,
de la Hacienda Pública de Navarra, y en ejercicio
de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 la ampliación de crédito en la
partida de gastos 93300-4809-3142, proyecto
25001, línea 31480-9, “Ayudas a favor de presos
no contemplados o excluidos en la Ley 46/1977,
de 15 de octubre de Amnistía”, por importe de
10.000.000 pesetas, financiándose con cargo al
crédito disponible en la partida 93200-4810-3135,
proyecto 23002, línea 31140-0 denominada “Con-
ciertos y convenios con asociaciones”, por el
mismo importe.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al, Departamento de

Bienestar Social, a las Secciones de Contabilidad
y de Presupuestos y a la Intervención-delegada
en el Departamento citado.

Pamplona, 28 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 87/1995, de 28 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por
transferencia de crédito.

La Secretaría Técnica del Departamento Pre-
sidencia solicita transferencia de crédito de la par-
tida “ Obras en parques” , línea 90051-1, a la par-
tida “Equipos informáticos para el INAM”, línea
00425-7, por importe de 1.900.000 pesetas.

En virtud de lo establecido en el artículo 47, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, el Consejero de
Economía y Hacienda podrá autorizar transferen-
cias entre créditos del mismo capítulo económico,
correspondientes a diferentes programas de un
mismo Departamento, siempre que no modifiquen
los objetivos de dichos programas, y en ejercicio
de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la transferencia de crédito de la partida
02100-6021-2221, proyecto 61004, línea 90051-1,
denominada “Obras en parques”, a la partida
01200-6060-1211, proyecto 10001, línea 00425-7,
denominada “Equipos informáticos para el INAM”,
por importe de 1.900.000 pesetas.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Presidencia (Secretaría Técnica), a las Secciones
de Contabilidad y de Presupuestos y a la Inter-
vención-delegada en el Departamento citado.

Pamplona, 28 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 88/1995, de 28 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autorizan modificaciones presupuestarias por
transferencia de crédito.

La Secretaría Técnica del Departamento Pre-
sidencia solicita transferencia de crédito de la par-
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tida “Obras en parques” , línea 90051-1, a la parti-
da “Muebles y equipos de oficina”, línea 01430-9,
por importe de 300.000 pesetas.

En virtud de lo establecido en el artículo 47, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, el Consejero de
Economía y Hacienda podrá autorizar transferen-
cias entre créditos del mismo capítulo económico,
correspondientes a diferentes programas de un
mismo Departamento, siempre que no modifiquen
los objetivos de dichos programas, y en ejercicio
de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la transferencia de crédito de la partida
02100-6021-2221, proyecto 61004, línea 90051-1,
denominada “Obras en parques”, a la partida
01600-6050-1213, proyecto 11003, línea 01430-9,
denominada “Muebles y equipos de oficinas”, por
importe de 300.000 pesetas.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Presidencia (Secretaría Técnica), a las Secciones
de Contabilidad y de Presupuestos y a la Inter-
vención-delegada en el Departamento citado.

Pamplona, 28 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 89/1995, de 28 de diciembre,
del Director General de Economía, por la que se
autoriza modificación presupuestaria por transfe-
rencia de créditos.

El Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea del
Departamento de Salud, solicita transferencia de
crédito de las partidas denominadas: “Gastos de
transporte y fletes”, línea 16230-8 , por importe de
350.000 pesetas; “Otros gastos diversos”, línea
16260-0, por importe de 2.000.000 pesetas; “Con-
vocatorias de oposiciones”, línea 16270-7 por
importe de 700.000 pesetas; “Otros trabajos reali-
zados por terceros”, línea 16310-0 por importe de
1.500.000 pesetas; ”Material para reparación, con-
servación y repuestos”, línea 16340-1, por importe
de 250.000 pesetas; “Material de limpieza”, línea
16350-9, por importe de 400.000 pesetas; y “Die-
tas y gastos de viaje”, línea 16360-6, por importe
de 1.000.000 pesetas, a la partida “Concierto con
Clínica San Juan de Dios”, línea 21550-9, por un
importe global de 6.200.000 pesetas.

En virtud de lo establecido en el artículo 47, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, el Consejero de
Economía y Hacienda podrá autorizar transferen-
cias entre créditos del mismo capítulo económico,
correspondientes a diferentes programas de un
mismo Departamento, siempre que no modifiquen
los objetivos de dichos programas, y en ejercicio
de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 la transferencia de crédito
entre partidas del mismo capítulo económico y
diferentes programas del Departamento de Salud,
que da lugar al siguiente asiento contable:

Códigos Denominación Pesetas

Cargos

52000-2230-4112,
proyecto 40000,
línea 16230-8 Transporte y fletes 350.000

52000-2269-4112,
proyecto 40000,
línea 16260-0 Gastos diversos 2.000.000

52000-2269-4112,
proyecto 40000, Convocatoria
línea 16270-7 oposiciones 700.000

52000-2279-4112, Otros trabajos
proyecto 40000, realizados
línea 16310-0 por terceros 1.500.000

52000-2283-4112, Material para repa-
proyecto 40000, ración, conservación
línea 16340-1 y repuestos 250.000

52000-2284-4112,
proyecto 40000,
línea 16350-9 Material de limpieza 400.000

52000-2300-4112,
proyecto 40000, Dietas y gastos
línea 16360-6 de viaje 1.000.000

Total 6.200.000

Códigos Denominación Pesetas

Abonos

52500-2590-4112,
proyecto 45001, Concierto con Clínica
línea 21550-9 San Juan de Dios 6.200.000

Total 6.200.000
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Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Salud (S.N.S.-Osasunbidea), a las Secciones de
Contabilidad y de Presupuestos y a la Interven-
ción-delegada en el Departamento citado. 

Pamplona, 28 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 120/1995, de 29 de diciem-
bre, del Director General de Economía, por la que
se autoriza modificación presupuestaria por gene-
ración de créditos.

El Departamento de Administración Local soli-
cita generación de crédito en la partida denomina-
da “Participación de Ayuntamientos en los
impuestos no concertados con el Estado”, línea
09820-0, por importe de 88.273.943 pesetas, con
cargo a los mayores ingresos de la partida deno-
minada “Participación de los municipios en los
ingresos del Estado”, línea 34280-0.

En virtud de lo establecido en el artículo 50, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, y en ejercicio de
las atribuciones que tengo delegadas por Orden
Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero
de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la generación de crédito en la partida
de gasto 21200-4600-9121, proyecto 12002, línea
09820-0, denominada “Participación de Ayunta-
mientos en impuestos no concertados con el
Estado”, por importe de 88.273.943 pesetas,
financiándose con los mayores ingresos de la par-
tida 21200-4002, proyecto 12002, línea 34280-0,
denominada “Participación de los municipios en
los ingresos del Estado”.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Administración Local, a las Secciones de Contabi-
lidad y de Presupuestos y a la Intervención-dele-
gada en el Departamento citado. 

Pamplona, 29 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 121/1995, de 29 de diciem-
bre, del Director General de Economía, por la que

se autorizan modificaciones presupuestarias por
ampliación de crédito.

El Servicio de Personal del Departamento de
Presidencia solicita ampliación de crédito en la
partida presupuestaria “Indemnización por jubila-
ción anticipada D.F. 259/1988”, línea 02760-5, por
un importe de 313.207 pesetas, financiándose con
cargo a los mayores ingresos previsibles en la par-
tida “Aplicación del Superávit de ejercicios anterio-
res”, línea 33495-5 del vigente Presupuesto.

En virtud de lo establecido en el artículo 4º,
número 1, letra e), de la Ley Foral 26/1994, de 29
de diciembre, de Presupuestos Generales de
Navarra para 1995 y en el artículo 45 de la Ley
Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la Hacienda
Pública de Navarra, y en ejercicio de las atribucio-
nes que tengo delegadas por Orden Foral
1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero de
Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la ampliación de crédito de la partida
presupuestaria 04120-1614-3141, proyecto 20002,
línea 02760-5, denominada “Indemnización por
jubilación anticipada D.F. 259/1988”, por importe
de 313.207 pesetas, con cargo a los mayores
ingresos previsibles en la partida 11400-8700, pro-
yecto 12000, línea 33495-5, denominada “Aplica-
ción del Superávit de ejercicios anteriores”.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Presidencia (Servicio de Personal), a las Seccio-
nes de Contabilidad y de Presupuestos y a la
Intervención-delegada en el Departamento citado.

Pamplona, 29 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 123/1995, de 29 de diciem-
bre, del Director General de Economía, por la que
se autorizan modificaciones presupuestarias por
generación de crédito.

Vista la solicitud del Departamento de Admi-
nistración Local en la que solicitan generación de
crédito en la partida presupuestaria de gastos
“Participación en ingresos por tasas de Telefóni-
ca”, línea 09830-8, por importe de 76.740.844
pesetas, financiándose con los mayores ingresos
realizados en la partida presupuestaria “Ingresos
por participación en tasas de Telefónica”, línea
34270-2.
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En virtud de lo establecido en el artículo 50, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, y en ejercicio de
las atribuciones que tengo delegadas por Orden
Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero
de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la generación de crédito en la partida
presupuestaria 21200-4600-9129, proyecto 12002,
línea 09830-8 denominada “Participación en ingre-
sos por tasas de Telefónica”, por importe de
76.740.844 pesetas, financiándose con los mayo-
res ingresos realizados en la partida presupuesta-
ria 21200-4000, proyecto 12002, línea 34270-2,
denominada “Ingresos por participación en tasas
de Telefónica”, por el mencionado importe.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Administración Local, a las Secciones de Contabi-
lidad y de Presupuestos y a la Intervención-dele-
gada en el Departamento citado. 

Pamplona, 29 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 126/1995, de 29 de diciem-
bre, del Director General de Economía, por la que
se autoriza modificación presupuestaria por
ampliación de crédito.

El Departamento de Bienestar Social solicita
ampliación de crédito en la partida de gastos
denominada “Convenio con la Fundación
Sta.Lucía-Adsis (**)”, línea 32481-2, por un impor-
te de 3.000.000 de pesetas, financiándose con
cargo al crédito disponible en la partida denomi-
nada “Inversiones en Centros Propios de Minus-
válidos”, línea 9902-2.

En virtud de lo establecido en el artículo 4º,
punto 9, apartado e) de la Ley Foral 26/1994, de
29 de diciembre, de Presupuestos Generales de
Navarra para el ejercicio de 1.995 , y en el artícu-
lo 45 de la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre,
de la Hacienda Pública de Navarra, y en ejercicio
de las atribuciones que tengo delegadas por
Orden Foral. 1105/1995, de 23 de octubre, del
Consejero de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 la ampliación de crédito en la
partida de gastos 92100-7810-4311, proyecto

40001, línea 32481-2, “Convenio con la Funda-
ción Santa Lucía-Adsis (**)”, por un importe de
3.000.000 de pesetas, financiándose con cargo al
crédito disponible en la partida 91120-6020-3135,
proyecto 10001, línea 99002-2 denominada
“Inversiones en Centros Propios de Minusválidos”,
por el mismo importe.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al, Departamento de
Bienestar Social, a las Secciones de Contabilidad
y de Presupuestos y a la Intervención-delegada
en el Departamento citado.

Pamplona, 29 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 128/1995, de 29 de diciem-
bre, del Director General de Economía, por la que
se autoriza modificación presupuestaria por
ampliación de crédito.

Vista la solicitud del Servicio de Asistencia
Jurídica y Administrativa, del Departamento de
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y
Vivienda, en la que se propone ampliación de cré-
dito en la nueva partida denominada “Ejecución
de sentencias”, línea 10315-8, por importe de
509.452 pesetas, con cargo a los mayores ingre-
sos de la partida “Aplicación del Superávit de ejer-
cicios anteriores”, línea 33495-5.

En virtud de lo establecido en el artículo 4º,
punto 1, de la Ley Foral 26/1994, de 29 de
diciembre, de Presupuestos Generales de Nava-
rra para 1995, en el artículo 45 de la Ley Foral
8/1988, de 26 de diciembre, de la Hacienda Públi-
ca de Navarra, y en ejercicio de las atribuciones
que tengo delegadas por Orden Foral 1105/1995,
de 23 de octubre, del Consejero de Economía y
Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
de gastos de 1995 la ampliación de crédito de la
partida 31300-4809-4321, proyecto 00000, línea
10315-8, denominada “Ejecución de sentencias”,
por importe de 509.452 pesetas, financiándose
con cargo a los mayores ingresos de la partida
11400-8700, proyecto 12000, línea 33495-5,
denominada “Aplicación del Superávit de ejerci-
cios anteriores”.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y
Vivienda (Servicio de Asistencia Jurídica y Admi-
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nistrativa), a las Secciones de Contabilidad y de
Presupuestos y a la Intervención-delegada en el
Departamento citado.

Pamplona, 29 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 130/1995, de 29 de diciem-
bre, del Director General de Economía, por la que
se autorizan modificaciones presupuestarias por
generación de créditos.

Vista la solicitud del Servicio Navarro de
Salud-Osasunbidea, del Departamento de Salud,
en la que proponen generación de crédito en
diversas partidas presupuestarias del capítulo
gastos corrientes en bienes y servicios, por impor-
te de 136.304.000 pesetas, financiándose con los
mayores ingresos realizados en diversas partidas
presupuestarias del organismo autónomo.

En virtud de lo establecido en el artículo 50, de
la Ley Foral 8/1988, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, y en ejercicio de
las atribuciones que tengo delegadas por Orden
Foral 1105/1995, de 23 de octubre, del Consejero
de Economía y Hacienda,

RESUELVO:

Primero.- Realizar en el vigente Presupuesto
para 1995 la generación de crédito en las partidas
presupuestarias 

52330-2276-4126, línea 16570-6, denominada
“Trabajos de fraccionamiento de plasma”, proyec-
to 41000, por importe de 15.224.000 pesetas.

52900-2216-4121, línea 17360-1, denominada
“Material sanitario de consumo”, proyecto 41002,
por importe de 27.598.000 pesetas.

52900-2215-4121, línea 17340-7, denominada
“Fármacos”, proyecto 41002, por importe de
12.000.000 pesetas.

52900-2286-4121, línea 17520-5, denominada
“Productos químicos de laboratorio”, proyecto
41002, por importe de 10.000.000 pesetas.

52700-2215-4121, línea 19460-9, denominada
“Fármacos”, proyecto 43001, por importe de
6.000.000 pesetas.

52700-2216-4121, línea 19470-6, denominada
“Material sanitario de consumo”, proyecto 43001,
por importe de 11.900.000 pesetas.

52700-2213-4121, línea 19440-4, denominada
“Prótesis”, proyecto 43001, por importe de
3.000.000 pesetas.

52400-2120-4122, línea 20150-8, denominada
“Mantenimiento de bienes inmuebles”, proyecto
44000, por importe de 5.203.000 pesetas.

52400-2169-4122, línea 20160-5, denominada
“Mantenimiento de bienes muebles”, proyecto
44000, por importe de 1.200.000 pesetas.

52400-2202-4122, línea 20170-2, denominada
“Prensa, revistas, libros y otras publicaciones”,
proyecto 44000, por importe de 300.000 pesetas.

52400-2400-4122, línea 20280-6, denominada
“Edición de libros y publicaciones”, proyecto
44000, por importe de 350.000 pesetas.

52410-2280-4122, línea 20580-5, denominada
“Electricidad, agua y gas”, proyecto 44001, por
importe de 1.529.000 pesetas.

52410-2200-4122, línea 20480-9, denominada
“Material de oficina”, proyecto 44001, por importe
de 2.700.000 pesetas.

52410-2216-4122, línea 20520-1, denominada
“Material sanitario de consumo”, proyecto 44001,
por importe de 8.200.000 pesetas.

52410-2286-4122, línea 20600-3, denominada
“Productos químicos de laboratorio”, proyecto
44001, por importe de 5.000.000 pesetas.

52410-2289-4122, línea 20610-0, denominada
“Otros suministros auxiliares”, proyecto 44001,
por importe de 200.000 pesetas.

52410-2215-4122, línea 20500-7, denominada
“Fármacos”, proyecto 44001, por importe de
2.500.000 pesetas.

52432-2120-4123, línea 21120-1, denominada
“Reparación, mantenimiento y conservación bie-
nes inmuebles”, proyecto 44005, por importe de
400.000 pesetas.

52432-2215-4123, línea 21170-8, denominada
“Fármacos”, proyecto 44005, por importe de
2.000.000 pesetas.

52432-2284-4123, línea 21270-4, denominada
“Material de limpieza y aseo”, proyecto 44005, por
importe de 500.000 pesetas.

52500-2590-2-4112, línea 21550-9, denomina-
da “Concierto con Clínica San Juan de Dios”, pro-
yecto 45001, por importe de 20.500.000 pesetas.

Financiándose con los mayores ingresos reali-
zados en las partidas:
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52330-3309, línea 35490-5, denominada
“Suministros y productos hemoterápicos”, proyec-
to 41000, por importe de 15.224.000 pesetas.

52900-3129, línea 35540-5, denominada
“Otros ingresos”, proyecto 41002, por importe de
4.598.000 pesetas.

52900-3123, línea 35530-8, denominada “Con-
venios”, proyecto 41002, por importe de
45.000.000 pesetas.

52700-3123, línea 35630-4, denominada “Con-
venios y particulares”, proyecto 43001, por impor-
te de 20.900.000 pesetas.

52410-3123, línea 35660-6, denominada “Con-
venios y particulares”, proyecto 44001, por impor-
te de 10.082.000 pesetas.

52432-3129, línea 35700-9, denominada
“Otros ingresos”, proyecto 44005, por importe de
20.000.000 pesetas.

52500-3129, línea 35710-6, denominada
“Otros ingresos”, proyecto 45001, por importe de
20.500.000 pesetas.

Segundo.- Trasladar la presente Resolución
al Parlamento de Navarra, al Departamento de
Salud (Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea),
a las Secciones de Contabilidad y de Presupues-
tos y a la Intervención-delegada en el Departa-
mento citado. 

Pamplona, 29 de diciembre de 1995

El Director General de Economía: Iosu Ardaiz
Loyola”

“RESOLUCION 660/1995, de 7 de diciembre
de 1995, del Director General de Comercio y
Turismo por la que se autoriza una transferencia
de crédito entre partidas del presupuesto de 1995

Vista la necesidad de realizar una ampliación
de crédito en partidas del Presupuesto de 1995,
mediante transferencia de otra partida y habida
cuenta que en virtud del artículo 46.2 de la Ley
Foral de la Hacienda Pública de Navarra, los Con-
sejeros podrán autorizar, en el ámbito de su
Departamento, las transferencias de crédito que
en dicho  artículo se especifican.

Visto asimismo el informe favorable del
Interventor Delegado de Economía y Hacienda en
Industria, Comercio y Turismo.

En su virtud, en uso de las facultades que me
han sido delegadas por Orden Foral de 1 de sep-
tiembre de 1995 del Consejero de Industria,
Comercio y Turismo, 

HE RESUELTO:

1.- Realizar en el Presupuesto de 1995,
transferencia de crédito que da lugar al siguiente
asiento contable.

a) Cargo 4.070.513 pesetas
82210-6021-7512, línea 98017-5

b) Abono 4.070.513 pesetas
82210-7709-7512, línea 28850-6

2.- Notificar la presente Resolución al Servicio
de Turismo, al Parlamento de Navarra y al Inter-
ventor Delegado del Departamento de Economía
y Hacienda en el Departamento de Industria,
Comercio y Turismo a los efectos oportunos. 

Pamplona, a 7 de diciembre de 1995

El Director General de Comercio y Turismo:
Javier Ayesa Dianda

“RESOLUCION 661/1995, de 7 de diciembre
de 1995, del Director General de Comercio y
Turismo por la que se autoriza una transferencia
de crédito entre partidas del presupuesto de 1995

Vista la necesidad de realizar una ampliación
de crédito en partidas del Presupuesto de 1995,
mediante transferencia de otra partida y habida
cuenta que en virtud del artículo 46.2 de la Ley
Foral de la Hacienda Pública de Navarra, los Con-
sejeros podrán autorizar, en el ámbito de su
Departamento, las transferencias de crédito que
en dicho  artículo se especifican.

Visto asimismo el informe favorable del
Interventor Delegado de Economía y Hacienda en
Industria, Comercio y Turismo.

En su virtud, en uso de las facultades que me
han sido delegadas por Orden Foral de 1 de sep-
tiembre de 1995 del Consejero de Industria,
Comercio y Turismo, 

HE RESUELTO:

1.- Realizar en el Presupuesto de 1995,
transferencia de crédito que da lugar al siguiente
asiento contable.

a) Cargo 695.353 pesetas
82210-4600-7512, línea 28750-0

10.356.000 pesetas
82210-6020-7512, línea 98016-7

b) Abono 11.051.353 pesetas
82210-2400-7514, línea 28740-2

2.- Notificar la presente Resolución al Servicio
de Turismo, al Parlamento de Navarra y al Inter-
ventor Delegado del Departamento de Economía
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y Hacienda en el Departamento de Industria,
Comercio y Turismo a los efectos oportunos. 

Pamplona, a 7 de diciembre de 1995

El Director General de Comercio y Turismo:
Javier Ayesa Dianda

“RESOLUCION 698/1995, de 13 de diciem-
bre, del Director General de Comercio y Turismo,
por la que se autoriza una transferencia de crédito
entre partidas del presupuesto de 1995.

Vista la necesidad de realizar una ampliación
de crédito en partidas del Presupuesto de 1995,
mediante transferencia de otra partida y habida
cuenta que en virtud del artículo 46.2 de la Ley
Foral de la Hacienda Pública de Navarra, los Con-
sejeros podrán autorizar, en el ámbito de su
Departamento, las transferencias de crédito que
en dicho  artículo se especifican.

Visto asimismo el informe favorable del
Interventor Delegado de Economía y Hacienda en
Industria, Comercio y Turismo.

En su virtud, en uso de las facultades que me
han sido delegadas por Orden Foral de 1 de sep-
tiembre de 1995 del Consejero de Industria,
Comercio y Turismo,

HE RESUELTO:

1.- Realizar en el Presupuesto de 1995 la
transferencia de crédito que da lugar al siguiente
asiento contable.

a) Cargo 2.183.000 pesetas
82210-4600-7512, línea 28750-0

2.638.000 pesetas
82210-6021-7512, línea 98017-5

6.895.000 pesetas
82210-6080-7512, línea 98014-0

b) Abono 11.716.000 pesetas
82210-7709-7512, línea 28860-3

2.- Notificar la presente Resolución al Servicio
de Turismo, al Parlamento de Navarra y al Inter-
ventor Delegado del Departamento de Economía y
Hacienda en el Departamento de Industria, Comer-
cio, Turismo y trabajo, a los efectos oportunos. 

Pamplona, 13 de diciembre de 1995

El Director General de Comercio y Turismo:
Javier Ayesa Dianda

INFORME DE LA CAMARA DE COMPTOS

En relación con el Acuerdo adoptado por la
Mesa del Parlamento de Navarra, de fecha 4 de
marzo de 1996, en el que solicita informe sobre la
legalidad de las modificaciones presupuestarias
realizadas mediante los acuerdos del Gobierno de
Navarra, Ordenes Forales de los Consejeros y
resoluciones de los Directores Generales, remiti-
das a la institución parlamentaria durante el mes
de febrero, esta Cámara de Comptos emite el
siguiente informe:

Las modificaciones presupuestarias remitidas
consisten en diversas ampliaciones, transferen-
cias y generaciones de crédito que se adecuan a
la legalidad vigente, al adoptarlas el órgano en
cada caso competente y realizarse conforme a las
previsiones contenidas en los artículos 45 a 50 de
la Ley Foral 8/88, de 26 de diciembre, de la
Hacienda Pública de Navarra, así como en los
artículos 3 y 4 de la Ley Foral 26/94, de 29 de
diciembre, de Presupuestos Generales de Nava-
rra para el ejercicio de 1995.

Pamplona, 18 de abril de 1996

El Presidente: Francisco Javier Tuñón San
Martín
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De conformidad con lo dispuesto en la Base
séptima de la convocatoria de concurso de trasla-
do para proveer una vacante de técnico superior
en sistemas informáticos al servicio de la Cámara
de Comptos, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra nº 6, de 2 de febrero de
1996, finalizado el concurso y remitida por el Tri-
bunal Calificador la relación ordenada de aspiran-
tes con las puntuaciones totales obtenidas, HE
RESUELTO:

1º. Disponer la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra de la lista de aspiran-
tes que han superado el citado concurso con las
puntuaciones totales obtenidas:

Nombre Puntuación

ARRIETA GUTIERREZ, Francisco Javier 16,47

MACÍAS OTAEGUI, Jorge 11,30

IBÁÑEZ AMATRIAIN, Carlos 10,87

NAVARRO MARTÍNEZ, Jesús Antonio 10,71

LOYOLA ERASO, Juan Ignacio 10,25

2º. Adjudicar la plaza vacante, del concurso de
traslado para la provisión de una plaza de técnico
superior en sistemas informáticos al servicio de la
Cámara de Comptos, a D. Francisco Javier Arrie-
ta Gutiérrez, por ser el candidato que ha obtenido
mayor puntuación en la convocatoria.

3º. Nombrar funcionario “técnico superior en
sistemas informáticos” al servicio de la Cámara de
Comptos de Navarra al siguiente aspirante, con
expresión de apellidos, nombre y fecha de naci-
miento:

– ARRIETA GUTIÉRREZ, Francisco Javier, 29
de octubre de 1955.

4º. Disponer la publicación de este nombra-
miento en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 9 de mayo de 1996

El Presidente: Francisco Javier Tuñón San
Martín

Convocatoria para la provisión, mediante concurso de traslado, de una
vacante de técnico superior en sistemas informáticos al servicio de la
Cámara de Comptos de Navarra

Relación de aprobados y nombramiento
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Nombre     ..........................................................................................................................................................

Dirección ...........................................................................................................................................................

Teléfono ................................................................. Ciudad  ...........................................................................

D. P. ............................................................... Provincia  ...............................................................................

Forma  de  pago:

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de Ahorros de Navarra, número
2054/0000 41 110007133.9

BOLETIN  OFICIAL  DEL  PARLAMENTO
DE  NAVARRA

BOLETIN
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